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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule. Mit derzeit über 300 Studierenden ist sie eine der größ-
ten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im dualen Modell aus, d.h. SIBE-
Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei uns im 
Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es Ihnen sowie den Studierenden, Seminare projektbedingt zu ver-
schieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit oder auch ohne Headcount erfolgen. 

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Unser exklusiver Partner zur Talentgewinnung SAPHIR, rekrutiert für Sie gezielt passende Master-Studierende aus 
unserem bestehenden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt.

In unserem kompetenzorientierten Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und 
persönliches Gespräch) haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt.

Nennen Sie uns die Kennziffer 
Ihres Wunschtalents und 
beschreiben Sie bitte kurz Ihre 
offene Stelle

Wir stellen Ihre Stelle Ihrem Wunschtalent 
vor – bei gegenseitigem Interesse, erhalten 
Sie die vollständigen Unterlagen des 
Kandidaten/der Kandidatin

Sie kontaktieren Ihr 
Wunschtalent und vereinba-
ren ein Bewerbungsgespräch

Was kostet Sie das duale Management-Masterprogramm der SIBE 2023?

� SIBE-Digitalization-Master – M.Sc. in Digital Leadership: 1.160 Euro/Monat
� German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA): 1.110 Euro/Monat
� M.Sc. in International Management – SIBE Management Master: 1.110 Euro/ Monat
� zzgl. Teilnehmergehalt (Mindestvergütung richtet sich nach den jeweils geltenden gesetzlichen Bestimmun-

gen)
� zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Michael Gundelach, MBA, M.A.
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
Mobil: +49 173 – 28 45 318
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Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Bachelor student in Mechanical Engineering, 
with minor in Industrial Engineering
Kennziffer: 218891

Studiengang:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. Mechanical Engineering

Former member of Techo former member of CreateMath

Internship as Program Manager at Flex:
Manage customer orders in 2 ERPs; Action log in CFT meetings; Coordinating and tracking 
shipping processes for different projects; Create and automize reports; Manage claims, request 
PFA and set Business Partners

Founder Member of the Chassis development team in ThunderRams:
Coordinate a team for designing a MDF support frame for the kart chassis assembly and welding; 
Teach lower semester students how to use SolidWorks

Salesman at Packboxes Express:
Assist in planning; Serve and maintain customers; Advertise on social networks; Coordinate         
collectiojns from the carriers

Academic exchange student at the Hochschule Esslingen, Germany for one year

Spanish - C2
English - C1
German - C1/B2
French - A2

MS-Office; SolidWorks; Minitab; Matlab/Simulink; VBA; Baan; Oracle C3; Catia, Creo; Abaqus; 
AutoForm; NI MultiSim; Wolfram; Mathematica; LabVIEW; Ansys;

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Project Manager in telecommunication
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

218942

Elektrotechnik und Elektronik B.Sc.

5G, electrical engineering

Dynamic Modelling of the Power Frequency Control in the Electrical Energy System of Continental 
Europe

Save Street Children Bandung during senior highschool

Project Manager at Techbros GmbH: Ensuring projects are delivered to quality standards; Engaging 
with customers and the internal team; Management of project resourcing and commercials

IT-Working Student at ALDI International Services GmbH & Co. oHG: Working in System 
Landscape & Data Volume Management department; Supporting the team in reporting

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Sales Engineer at Techbros GmbH: Help develop marketing strategies; Helping to implement ma 
rketing plans; Developing and delivering technical presentations to potential customers about      
our services and products

Project Coordinator at Techbros GmbH: Maintaining, monitoring, and executing projects plans and
schedules; Maintaining relationship with partners; Coordinating schedules and resources for the 
project

Double degree Universitas Indonesia & Universität Duisburg-Essen

Intern, Network Service Area Division at PT. Telkomsel Indonesia: Troubleshooting 
telecommunication errors to recover network; connection in troubled areas; Alarm monitoring by 
using iManager U2000; Monitoring the development of 5G in Indonesia; COMBAT (Compact 
Mobile BTS) installation for Asian Games 2018 at GBK, Jakarta to increase mobile phone coverage
and capacity of the covered area

Indonesia - C2
English - B2
German - A2

Python; excel; SQL

ab August 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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B.Eng in Mechanical Engineering
Kennziffer: 218948

Studiengang: B.Eng in mechanical engineering

Schwerpunkt: Thermodynamics and Energy Systems. Structural Mechanics and Solid Mechanics.

Abschlussarbeit: Mechanical design and analysis of an automated reversed speedbumps

Weiterer Bildungsabschluss: Msc in materials science and simulation.

Praktische Erfahrungen: Working student research assistant at Ruhr University Bochum: Focusing on studying the impact
of temperature and impurities on grain boundary mobility in bcc metals

Auslandserfahrung: Intern in HVAC Engineering at E-Solution in Lebanon: responsible for system design, testing, and
analysis. Assists with drawings, tests, and identifies improvement options.

Intern at La Kadicha-Société Anonyme d'electricité du Liban in Lebanon: Quality controlling

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B2
French- B1

IT-Kenntnisse: Matlab, python, LabVIEW, Ms office, C++, HAP

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Master student in International Business and
Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219062

Mechanical Engineering (B.Eng.)

Engineering and project management

A Comparative study of Dynamics 365 and Microsoft Power Platform in the after-sales supporting 
system of SMEs

Work student at SAP : Coordination of tasks in German Data Management; Ensuring execution of 
HR processes according to the given SLA ; Employee Data administration using SAP HCM ; Data 
reporting and monitoring activities ; Internal projects focused on innovation and automation

Project Intern at Kennametal India: Analysis of dimensional data to determine variation of carbide
sintered products

Hindi - C2
English - C1
German - B1

SAP ERP, S/4 HANA HCM, MS Office 365, Tableau, JIRA

ab Oktober 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolventin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219205

Wirtschaftsingenieurwesen (B.Sc.)

Ingenieurssysteme und Produktion

Erarbeitung eines durchgängigen Prozesses zur effizienten Ausfuhr von batterieelektrischen 
Fahrzeugen in die Zielmärkte China, Japan, USA und Süd-Korea zum Testing bei der Mercedes-
Benz AG

Bachelorandin/Werkstudentin/Praktikantin bei Mercedes-Benz AG im Bereich Planung und 
Steuerung eDrive Testing und Validierung: Koordination und Planung der Fahrzeug-, Erprobungs-, 
Ausstattungs- und Teileaufbauplanung; Durchführung von Abstimmungen mit beteiligen 
Versuchs- und Fachbereichen; Erstellung, Optimierung und Abstimmung von Unterlagen / 
Dokumenten für das Management & die Projektleitung (z.B. Berichte, Protokolle); Mit 
Unterstützung und Moderation im Gremienmanagement im Bereich eDrive Antriebsintegration; 
Whiteboardmanagement zu projektspezifischen und eigenen Aufgaben; Organisation des 
Poolfahrzeug Ausgabesystems durch Konzeptionierung, Aufbereitung und Umsetzung in der 
Direktion RD/E

Deutsch - C2
Englisch - B2
Italienisch - A1

Microsoft Office; Microsoft Teams, Microsoft Access; eLite Management Tool; CAD-Software
(VisiCAD, SolidWorks); Atlassian (Confluence, Jira); Visual Basic; HTML; Python

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Maschinenbau
Kennziffer: 219247

Studiengang: Mechanical Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: Entwicklung & Konstruktion, Hybride Energiewandler, Lean Management, Projektmanagement,
CAD

Sonstiges: Mitglied der Freiwilligen Feuerwehr, Skilehrer DSV-Grundstufe/DOSB Trainer C-Lizenz

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Stab Entwicklung Powertrain bei Mercedes-Benz in Stuttgart: Unterstützung der
Stabsleitung. Erstellung Präsentationen auf Top-Management Ebene, Direktions
Gremienvorsteuerung.

Praktikant im Bereich R&D Powertrain Management Plug-In Hybrid bei Mercedes-Benz in
Stuttgart: Koordination Aufbauprozess Prototypenaggregate, Aufbau KPI-Tracking,
Lieferantenmanagement.

Auslandserfahrung: Praktikant im Bereich High Performance Powertrains bei Mercedes-AMG in Brixworth, United
Kingdom: Programme Management for Advanced Technology; Koordination verschiedener Projekte
im eDrive; Koordination im Aufbauprozess neuer Bauteile/Baugruppen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, VBA, C++, Matlab/Simulink, ANSYS Workbench, CoDeSys, SAP, eLite, CAD

Verfügbarkeit: ab April 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student in Mechanical Engineering
Kennziffer: 219278

Studiengang: B. Sc. Maschinenbau

Schwerpunkt: Material and Manufacturing Technologies

Abschlussarbeit: Herstellung und Charakterisierung von ultradünnen feinkörnigen Folien aus TRIP und TWIP-Stähle

Sonstiges: Involved in several projects in university, like mentoring, tutoring (english for combustion engines
and technical mechanics), competitions, events, research assistant, etc.

Praktische Erfahrungen: Combined Student at Zapp Precision Metals GmbH: Learn operating procedures and systems in the
areas of production, quality control and management, as well as research and development and
their interrelationship, by assisting in daily activities and specific projects with lean management,
process capability, experiments and analysis.

Intern at BMW Group: Suport in complain and material selection, daily activities in Purchasing,
Quality and Production CFRP.

Intern at Federal Institute for Materials Research and Testing: Research project in corrosion of
stainless steel produced by additive manufacturing

Auslandserfahrung: Exchange student at TU Berlin in Cooperation with the Federal Institute for Materials Research
and Testing

Born, raised and lived in Brazil till 2018 (23 years)

Sprachkenntnisse: Portuguese C2;
English B2;
German C1;
Spanish B1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP Basics in CATIA, Autocad, NX, Basics in Python, JavaScript, C++

Verfügbarkeit: ab September 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Electrical Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219279

Bachelor Degree in Electrical Engineering/Power and Control

Impact of Electric Vehicles in Power System Quality

Awarded 83 study hours for my Bachelor's Degree in Electrical Engineering at Mutah

Co-Founder and Team Leader of Smurfs Mutah Union (SMU)
Volunteering at Smurfs Mutah Union (SMU) which is a Volunteering Students' Union

Onsite work in King Hussein International Airport Expansion Phase 2 Project: Engineering           
calculations; QM; Decompose complex problems into straightforward and actionable solutions;            
Communicate clearly and effectively at the appropriate level of detail with people from a wide     
range of technical abilities and backgrounds; Collaborate with teams or individuals from other     
disciplines, cultures, and countries

Co-Founder and Team Leader of Smurfs Mutah Union (SMU): leading the Students’ Union’s 
strategic vision and Planning a comprehensive program of student activities

Intern in Electrical Engineering at APM Terminals

English - C1
German - A1

Heterogeneous Groups, Fluke 435-II Power Quality and Energy Analyzer, Strong system-level 
knowledge of powertrain system, AutoDesk AutoCAD, Microsoft products, Experienced Computer 
Software and Hardware Technician, Data Analysis

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Master Student Operation Management
Kennziffer: 219487

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. in Wirtschaftsingenieurwesen

logistics management

Optimization of the personnel planning process for operational logistics - efficient use of the 
MTM methodology

Working student in logistics planning at Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG in Stuttgart-Zuffenhausen: 
Implementation of the concept from the bachelor thesis

Bachelor thesis in logistics planning at Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG in Stuttgart-Zuffenhausen on 
the topic of efficient personnel planning (grade: 1.3)

Intern in the logistics planning department of Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG in Stuttgart- 
Zuffenhausen: Identification, planning and implementation of conversion measures to establish an 
ergonomic workplace in the assembly department; Analysis and evaluation of past order data to 
reduce masking order quantities; Creation of process analyses and formulation of MTM time 
modules

Member of the Formula Student Team "High Speed" of the University of Applied Sciences 
Karlsruhe: Responsibility for the development of a cost analysis model for the production of a race
car (1st place Formula Student Germany and Hungary, 3rd place Formula Student Spain); 
Organizational overall team leader of a 50-member team; Marketing of the team, especially 
search and support of sponsors; Organization and realization of the weekly team meetings;

Working student EnBW Energie Baden-Württemberg AG in Karlsruhe: Support in building up a 
sales organization through customer acquisition, weekly analyses and presentations;

Intern at Mapal WWS GmbH in Pforzheim: Insight and cooperation in production, logistics, quality 
assurance, sales and project management;

Semester abroad at Seoul National University of Science and Technology (2021)

German - C2; English - C1; French - B1

MS Office, Python, Java, C++, Creo Parametric, Autodesk Fusion, VisTable

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.
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Absolvent Politik und
Verwaltungswissenschaften
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218696

Politics and Public Administration (B.A.)

IT, Management

Quantitative Forschung zu Kriegsbedingten Flüchtlingsbewegungen nach Westeuropa 

Working Student at DIEHL-Aerospace in the Department of Information Technology (IT)

Internship at Porsche Holding in the Department of After Sales

Company Foundation. Own Technological Innovation with the
Use of Artificial Intelligence. A Promotional Loan from the German
KFW Bank has been Applied for

Side Activity: The Delivery of Cars on Behalf of DAD GmbH

Altshausen (Germany): Bofrost GmbH, Sales/ New Customer
Acquisition

Erlangen (Germany): Internship Siemens AG

Student an der Plekhanov Russian University of Economics in Moskau

Auckland (New Zealand): Construction

Glasgow (Scotland): Internship at a Car Dealership

Deutsch - C2
Englisch - C2
Französisch - B2
Russisch - A1

Microsoft Office; C/ Java; R; Python;

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Project Manager in telecommunication
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

218942

Elektrotechnik und Elektronik B.Sc.

5G, electrical engineering

Dynamic Modelling of the Power Frequency Control in the Electrical Energy System of Continental 
Europe

Save Street Children Bandung during senior highschool

Project Manager at Techbros GmbH: Ensuring projects are delivered to quality standards; Engaging 
with customers and the internal team; Management of project resourcing and commercials

IT-Working Student at ALDI International Services GmbH & Co. oHG: Working in System 
Landscape & Data Volume Management department; Supporting the team in reporting

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Sales Engineer at Techbros GmbH: Help develop marketing strategies; Helping to implement ma 
rketing plans; Developing and delivering technical presentations to potential customers about      
our services and products

Project Coordinator at Techbros GmbH: Maintaining, monitoring, and executing projects plans and
schedules; Maintaining relationship with partners; Coordinating schedules and resources for the 
project

Double degree Universitas Indonesia & Universität Duisburg-Essen

Intern, Network Service Area Division at PT. Telkomsel Indonesia: Troubleshooting 
telecommunication errors to recover network; connection in troubled areas; Alarm monitoring by 
using iManager U2000; Monitoring the development of 5G in Indonesia; COMBAT (Compact 
Mobile BTS) installation for Asian Games 2018 at GBK, Jakarta to increase mobile phone coverage
and capacity of the covered area

Indonesia - C2
English - B2
German - A2

Python; excel; SQL

ab August 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Betriebswirtschaft
Kennziffer: 219130

Studiengang: Betriebswirtschaft (B.A.)

Schwerpunkt: Wirtschaftsinformatik

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei Continental Reifen Deutschland GmbH:
- Internationales Produktmanagement Fahrrad- und Motorradreifen: Einführung und
Implementierung eines Projekt- und Produktmanagement Systems; Durchführung von Marketing-
und Verkaufsanalysen; Unterstützung diverser Marketingaktivitäten; Unterstützung bei der
Kommunikation mit internen und externen Kunden; OE-Kundenbesuche
- Lokale Informationstechnologie: Entwicklung einer C# Kleinstapplikation zur automatischen
Datenverarbeitung zwischen MS Excel und lokalen Datenbanksystemen; Konzepterstellung eines
Transportsystems mit Verbindung zu einem MES-System im Bereich der PKW-Reifenproduktion;
Konzeptionierung, Erstellung und Einführung einer lokalen Webanwendung; Konzeptionierung und
Erstellung einer lokalen Webanwendung basierend auf bestehenden Standardsystemen für die
Mitarbeiter Nebenzeiterfassung; Dokumentation und Aktualisierung bestehender
abteilungsinterner Prozesse; Konzeptionierung und Erstellung eines webbasierten Dashboards

Teilzeit Bürohilfskraft in der IT für Continental Reifen Deutschland: Mitarbeit in operativen und
administrativen IT-Tätigkeiten; Weiterentwicklung und Betreuung einer IT-Kleinstapplikation

Praktikant in der IT bei Continental Reifen Deutschland: Mitarbeit im End User Support- und
Infrastruktur-Team, Durchführung von IT-Kleinprojekten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, Java, JavaScript, PHP, HTML, CSS, C#, SQL

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in Biomedical Engineering
Kennziffer: 219148

Studiengang: Biomedical Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: Biosensorik, IT

Abschlussarbeit: Perspektiven der neue FLASH Strahlentherapie und ihre zukünftige Anwendungen

Praktische Erfahrungen: Junior Consultant at PharmaX Solutions (Austria/Germany/Spain): MBR Designer for Biotech
downstream process, Consulting support for the execution of fit-phase for PAS-X implementation,
Requirement gathering, Equipment management consulting, SOP writing support

Intern at Jülich Forschungszentrum: Assembly of the offset magnetic field scanning measurement
setup

Intern at RWTH Aachen: Segmentation and creation of an atrial appendage model for analysis
using PIV

Sprachkenntnisse: Arabic, French - C2
English, German - C1

IT-Kenntnisse: LabView-Python,C++,PAS|X MES (Manufacturing Execution System), MBR (Master Batch Record)
design, EBR (Electronic Batch Record) execution, Batch Record Reports, Master data, Reports and
Labels, Approval Workflows, Rights & Roles, MBR Validation, deep understanding of
pharmaceutical and biotechprocesses and biomedical devices

Verfügbarkeit: ab August 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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IT Security Consultant
Kennziffer: 219496

Studiengang: International Management for Business and IT (Wirtschaftsinformatik) (B.Sc.)

Schwerpunkt: Wirtschaftsinformatik, International Management, UX Design, IT Sicherheit

Abschlussarbeit: Analyse von Authentifizierungslösungen im „Internet of Things“ - Umfeld am Bespiel von IP-
Kameras bei IBM Deutschland GmbH

Praktische Erfahrungen: IT Security Consultant bei der IBM Deutschland GmbH:
Sicherheit von Anwendungen und Daten; Beratung und Projektmanagement für IT-
Sicherheitsanforderungen; Expertise im Einsatz von Security Tools für Sicherheitsanalyse und
-überwachung; enge Zusammenarbeit mit Kunden und Stakeholdern

Dualer Student bei der IBM Deutschland GmbH:
Solution Design; Security Services; iX/ UX Design; Consulting for Automotive; IoT Security
Strategy; Security Services; Cloud Content Services

Auslandserfahrung: Auslandspraktikum bei IBM Corporate Social Responsibility in New York, USA:
Programmunterstützung; Umstrukturierung; Neuausrichtung und Modernisierung von mehreren
IBM Service Corps-Modellen; Vertretung von IBM bei den United Nations Ideagen Summit und
dem World Economic Forum

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office; Jira; Trello; Confluence; Sketch; InVision; MIP Administration (SC-400 bis Sept.
2022); Adobe Photoshop; Illustrator; HTML/CSS/JavaScript

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Bachelor student in computer science
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219506

computer science

Web and mobile development,
Mechatronics, Computer science

Mobile application for an online washing clothes service; Digital Twin and electronics

Full-stack web development boot-camp training

A member of the IT-club In the Cadi Ayad university FSSM faculty in Morocco

Full-stack web development boot-camp training

Internship in web development

Internship in digital twin technology and electronics

Moroccan internationale exchange student in DHBW Ravensburg and DHBW Friedrichshafen, 
Germany

Arabic - C2
French - C1
English - B2
German - A2

C, JavaScript, HTML, CSS, PHP, LARAVEL , Node.js, JQuery, SQL, Algorithms, Restful API, 
BOOTSTRAP, REACT-JS, Mongo-DB, Python, SQLite, Angular, STP, VTP, DHCP, Ether-channel, Frame 
Relay, NTP, FTP, DNS protocols, VMware Workstation, VirtualBox, GNS3, ACL, VPN, firewall

ab sofort
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.
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Graduate in Technology in Biomedical
Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

218954

B.Tech. - Biomedical Engineering

Biomedical Engineering

Automated Defective ECG Signal Detection using MATLAB Applications.

Senior Human Resources Manager at AIESEC in Chennai, India: Have taken multiple roles in the
organization nationally and internally such as Human Resources Manager, Corporate Relations 
Manager, Director of Operations, Brand and Marketing Manager, National Trainer, Education 
Specialist, B2C/B2B Marketing, etc

Soft Skills and Personal Development Coach at Unschool, Virtual: Facilitating training and sessions 
for learners and maintaining the range of courses with impact on 10k learners with 500 hours      
of session commencement

Communication Strategist and PR Media Intern at MockBoard Edu Tech Pvt Ltd: Market Research
and Analysis with competitors and presentation; Social Media and Competitor Analysis; 
Communication and Content Strategist for the betterment of Customer/Client Relationships

Human Resources Assistant at Leb Bunt e.V., Germany: Employer Branding and Employee 
Experience; Organizational Culture and Climate with HR Data; Ideation and Implementation 
Remote Volunteer Experience Program

Tamil - C2
English - C1
Hindi - B1
Urdu - B1
German - A2
Arabic - A1

MS Teams; Office
Google Workspace;
Asana; Jira; Google Analytics.

Verfügbarkeit: ab August 2023
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Absolventin International Management
Kennziffer: 218982

Studiengang: International Management (B.Sc.)

Schwerpunkt: HR New Work, Marketing

Abschlussarbeit: Geschlechtergleichstellung in Deutschland - Ein Konzept mit Gleichstellungsmaßnahmen

Sonstiges: Freiwilliges Soziales Jahr beim Deutschen Roten Kreuz in Bühlertal in der Kindertagestätte

Trainerin für Gardetanz beim Kartunger-Narren-Club e.V. in Kartung

Marketingmaßnahmen für den TV Bühl Kunstturnen in Bühl

Praktische Erfahrungen: Vollzeittätigkeit bei der Riverty Group GmbH als HR Consultant im Talent Acquisition
Management: Active Sourcing, Marketingmaßnahmen, Strategische Planung der idealen
Customer, Product Owner Talentpool, Social Media Projektgruppenteilnahme für die Generation Z

Werkstudentin bei der Riverty Group GmbH im Active Sourcing & Recruiting: Unterstützung im
Active Sourcing, Optimierung von Stellenanzeigen

Werkstudentin bei Hubert Burda Media im Brand Management: Social Media Posts, Zuständigkeit
für eine Plattform zur gemeinsamen Erarbeitung von Inhalten für eine Zeitschrift, Unterstützung
im Projekt "beebetter"

Werkstudentin bei Südwestrundfunk (SWR2) im Marketing: Eventmanagement, Projektteilnahme
von "SWR Virtuell", Marketingkonzepte, Social Media Content Planung

Praktikum bei Südwestrundfunk (SWR2): Unterstützung im Tagesgeschäft, Eventmanagement,
Projektassistenz, Marketingkonzepte, Unterstützung der Projektgruppe "SWR Virtuell"

Auslandserfahrung: 3-wöchige Sprachreise in Alicante, Spanien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: CMS, Adobe Photoshop, SAP, Successfactors, MS Office

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Absolventin Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

 Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

 Verfügbarkeit:

219427

Business Administration (B.Sc.)

Controlling, Industrie, Marketing & Marktforschung

Untersuchung von Online-Stellenanzeigen bei Berufseinsteigern unter Verwendung eines 
Eyetrackers zur Ableitung von Handlungsempfehlungen, um die Erreichbarkeit der Zielgruppe zu 
erhöhen

Leitung einer Kinderturngruppe im Grundschulalter

Studentische Aushilfe im Marketing beim Theater Regensburg: Betreuung und Organisation von 
Events; Unterstützung in der externen Kommunikation

Büroangestellte bei Glas-Wittig: Einführung einer Glasersoftware um Prozesse zu digitalisieren

Praktikantin im Personalmanagement bei Dirk Rossmann: Migration eines Systems für digitale 
Personalprozesse; Vorbereitung von Projektmeetings/-workshops; Unterstützung im agilen 
Projektmanagement

Praktikantin / studentische Hilfskraft im Personaldezernat der Hochschule Hannover: 
Zeiterfassung; Projekt "Intranet"; Erstellung von Verträgen; Unterstützung der 
Sachbearbeiter*innen

Au-Pair

Deutsch - C2
Englisch - B2

MS Office, SAP, Access, HTML, SPSS, R

ab sofort
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Graduate in International Management & MBA
Kennziffer: 219501

Studiengang: Psychology B.Sc.

Schwerpunkt: Management

Sonstiges: Voluntary work: International Cultural Learning Program- visited rural Taiwanese schools and
weekly Skype sessions & Animal Shelter

Attending Workshops and Seminars at National Taiwan University

Praktische Erfahrungen: Intern in Human Resources Management at Porsche: selection of applicants, onboarding of new
employees, and project integration

Summer Job in Research Institute Academia Sinica: field work, collecting data, pilot testing new
programs

Student Assistant in Psychology lab in National Taiwan University: analysing data, creating
graphic representations, and presenting findings

Student Assistant in Aboriginal Psychology at Academia Sinica: Pychology focusing on Asia.
Tutoring Englsh and German

Auslandserfahrung: Born and raised by my German parents in Taiwan
American International School and university in Taiwan

Sprachkenntnisse: Chinese, German, English - C2

IT-Kenntnisse: Python (beginner)
SAP (beginner)
PowerPoint (advanced)
Microsoft Word (advanced)

Verfügbarkeit: ab September 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

25

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=219501&bid=214773


Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Dualer Student Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 218993

Studiengang: Betriebswirtschaft

Schwerpunkt: Spedition & Logistik

Abschlussarbeit: Der Einflussfaktor Führung: Eine Untersuchung des Einflusses von Führungsstilen auf die
Mitarbeitermotivation und Arbeitsleistung bei Amazon

Praktische Erfahrungen: Praktikum bei DB: Datenanalyse & -auswertung
Praktikum bei Mauermann Küchen: Aufbau erste Social Media-Aktivitäten
Duales Studium: Operative Schichtleitung, Teamleitung, Marketing, Hiring, Projektmanagement,
Community Engagement (PR)
Aushilfe im Service: Kundenservice, Bedienung
Aushilfe im Verkauf: Warenpräsentation

Sprachkenntnisse: Deutsch-C2
Englisch-B2

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP S/4HANA, Java Script

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Master Student Operation Management
Kennziffer: 219487

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. in Wirtschaftsingenieurwesen

logistics management

Optimization of the personnel planning process for operational logistics - efficient use of the 
MTM methodology

Working student in logistics planning at Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG in Stuttgart-Zuffenhausen: 
Implementation of the concept from the bachelor thesis

Bachelor thesis in logistics planning at Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG in Stuttgart-Zuffenhausen on 
the topic of efficient personnel planning (grade: 1.3)

Intern in the logistics planning department of Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG in Stuttgart- 
Zuffenhausen: Identification, planning and implementation of conversion measures to establish an 
ergonomic workplace in the assembly department; Analysis and evaluation of past order data to 
reduce masking order quantities; Creation of process analyses and formulation of MTM time 
modules

Member of the Formula Student Team "High Speed" of the University of Applied Sciences 
Karlsruhe: Responsibility for the development of a cost analysis model for the production of a race
car (1st place Formula Student Germany and Hungary, 3rd place Formula Student Spain); 
Organizational overall team leader of a 50-member team; Marketing of the team, especially 
search and support of sponsors; Organization and realization of the weekly team meetings;

Working student EnBW Energie Baden-Württemberg AG in Karlsruhe: Support in building up a 
sales organization through customer acquisition, weekly analyses and presentations;

Intern at Mapal WWS GmbH in Pforzheim: Insight and cooperation in production, logistics, quality 
assurance, sales and project management;

Semester abroad at Seoul National University of Science and Technology (2021)

German - C2; English - C1; French - B1

MS Office, Python, Java, C++, Creo Parametric, Autodesk Fusion, VisTable

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

28

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=219487&bid=102
http://www.tcpdf.org


Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 219616

Studiengang: Industrial Engineering / Logistics (B.Eng.)

Schwerpunkt: Logistik

Abschlussarbeit: Transparente Intralogistik bei der BSH Hausgeräte GmbH in Giengen
Einsatz von RFID Technologie zur Analyse von Routenzugsprozessen

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei der Zurrpack GmbH: Prozessoptimierung in der Produktion

Praxissemester + Werkstudent bei der BSH Hausgeräte GmbH: Analyse von Logistikprozessen (U.a.
Milkrun, Verkehrsaufkommen, Entsorgungsprozess); Erstellung von Arbeitsvorgaben und operative
Umsetzung der geplanten Prozesse; Layoutplanungen für Routenzugbahnhöfe mit AutoCAD;
Aufstellen eines Abrechnungstools für den Logistikdienstleister via Excel; Erstellen eines
Arbeitsplanertools via Excel VBA ; Prozesseinführung des Qualtiätsmanagementsystems Quentic

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2 in Teilen C1
Französisch - B1
Russisch - A1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Excel VBA, TOP M, SAP R3

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Senior Relationship Manager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218953

B.A. Law and Economics

Economics, Finance

THE ECONOMIC VALUE OF EDUCATION: CAN IMPACT INVESTMENT IN EDUCATION GENERATE 
BOTH A SOCIAL AND FINANCIAL RETURN?

Online Courses:
Consulting Foundations: Client Management and Relationships; SAP ERP: Essential Training and 
Beyond the Basics; Six Sigma Foundations; Project Management Basics; Construct Stock Market 
Indices

Senior Relationship Manager at Future Forex: streamline and ease investment experience for 
clients; manage own team of Relationship Managers and optimise process; manage ongoing 
projects within her department; organize and execute corporate functions and conduct training 
for new RM's

Clinic Experience Assistant at Healthforce.io: Ensure a patient-centric experience for the people 
for whom our customers care; drive usage of the Healthforce features that are core to the       
Healthforce business model

Student Assistant (Stooge) at Kingswood College in 2019: full-time work at a boarding school 
where I looked after children between the ages of 6-12

English- C2
German - A2
Afrikaans - B1

MS Office; Asana; Slack; Excel; SAP ERP; Minitab; Salesforce;

ab sofort
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Management & Strategy Consultant
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218878

Bachelor of Business Administration (BBA)

Finance, Project management

Director of Membership at Temple University Investment Association, Active member at Financial 
Management Association and Temple University Business Honor Student

Strategy & Management & Strategy Consultant at Drees & Sommer in Stuttgart, Germany: 
Identifying project/business optimization through analysis, followed by providing PM value-added
services and (co-)managing multiple AMG projects

Project Manager & PMO Manager at RENA Technologies in Freiburg, Germany: Managing internal 
Asia-project and providing PM-support to all project managers, incl. managing & controlling      
project progression (from planning to closing phase)

Lead Financial & Business Analyst at Maruani Mercier in Brussels, Belgium: Identifying and          
planning optimization in business operations

Financial & Equity Analyst at Mercier Vanderlinden Asset Management in Antwerp, Belgium: I
dentifying profitable investment opportunities on behalf of the fund and customers

Associate Equity Analyst at The William C. Dunkelberg Owl Fund in Philadelphia: Identifying       
profitable investment opportunities on behalf of the fund and customers

Financial & Business Analyst at TIL Beteiligungs AG in Switzerland

Business Analyst in Levitas GmbH in Switzerland

Several work & internship experiences in Germany, Belgium, USA and Switzerland

English - C2
German, Dutch, French - B1

MS Office

ab August 2023
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Studentin International Economics
Kennziffer: 219052

Studiengang: International Economics

Schwerpunkt: VWL, Sprachen

Abschlussarbeit: The Economic Effect of Sanctions

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin bei der Daimler Truck AG im Bereich Customer Services & Parts:
Strategieentwicklung, Eventorganisation, Interne Kommunikation

Werkstudentin bei der Balluff GmbH im Export and Sales Marketing: Exportabwicklung,
Anwendung von SAP, Erstellen von Angeboten, Lieferungen, Rechnungen, Gutschriften,
Verständnisgewinn globaler Vertriebsprozesse

Werkstudentin bei der PRC Werbe GmbH im Marketing: Unterstützung bei der Organisation einer
Großveranstaltung, Gestaltung von Werbemaßnahmen

Kurzfristige Beschäftigung bei der Balluff GmbH in der Finanzbuchhaltung

Auslandserfahrung: Studentin an den Hobart and William Smith Colleges in Geneva NY, USA: Schwerpunkt
Entrepreneurial Studies
Schülerin und Demi-Pair Program in Kanada

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - B2
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office
Adobe InDesign
SAP
Stata

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Finance Analyst, graduated in Administration.
Kennziffer: 219054

Studiengang: Administration

Schwerpunkt: Finance, Accounting and Controlling

Abschlussarbeit: Valuation - Applied to small and medium-sized companies.

Weiterer Bildungsabschluss: Technical degree in Mechatronics.

Sonstiges: Volunteer work at Bosch Institute - Project at a school for children with down syndrome, Social
volunteer work with children.

Praktische Erfahrungen: *Finance Analyst PPRO Payments: Customer Funds Reconcoliation, Bank account reconciliation ,
Invoice approval ,Month-end closing process, Update daily cash and cost positions through
analysis and reporting on Dashboards, Preparation of Journal Entries to accounting records.
*Intern in Controlling at Bosch Brazil, Support in monthly business reporting with main focus on
P&L and relevant Key Performance Indicators (revenue, costs & profitability), Support
implementing continuous improvement projects, Monitoring data and other reports as required to
support in the business planning and forecasting
process.

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Intern in the controlling deparment at Bosch, Abstatt Germany 
ESL Course in Canada

C2 -Portuguese
English - C2
German - B2

Excel, MS package, Big Query, SQL.

ab sofort
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Studentin Management M.Sc./ Absolventin
Business Administration B.Sc.
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219114

Business Administration

Finance

Erarbeitung von Handlungsempfehlungen für das Gelingen interkultureller Teamarbeit am 
Helmholtz-Zentrum Hereon

Wohnungslotsin bei der Stiftung TO HUUS (ehemals: Verein Bergedorfer für Völkerverständigung) 
in Hamburg-Bergedorf

Duale Studentin am Helmholtz-Zentrum Hereon (Ausbildung in verschiedenen administrativen 
Bereichen: Finance, HR, Einkauf usw.)

Werkstudentin im HR-Bereich bei der ZF Friedrichshafen AG

Entwicklungspolitischer Weltfreiwilligendienst in Santa Cruz de la Sierra, Bolivien: Unterstützung 
im Englisch- und IT-Unterricht an einer öffentlichen Schule

Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - B1

MS-Anwendungen: sehr gute Kenntnisse
SAP FICO, HR: gute Kenntnisse

ab sofort
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Projektmanagerin für internationale
Vertriebsplanung und -Steuerung
Kennziffer: 219248

Studiengang: BWL - Handel (B.A.)

Schwerpunkt: Handel, Digital Commerce

Abschlussarbeit: Konzeptionierung eines wertorientierten Vertriebskonzepts am Beispiel der Häfele Gruppe“

Sonstiges: Nebenberuflich bei der Schülerhilfe in Rottenburg (Training für Schüler in Mathematik, Englisch
und Wirtschaft)

Praktische Erfahrungen: Internationale Vertriebsplanung & -steuerung bei Häfele: Weltweites Vertriebsreporting mit Fokus
auf die Sortimentsschwerpunkte, Koordination des Budgetprozesses für die
Vertriebsgesellschaften/Regionen, Erstellung des 3-Jahresplans in Abstimmung mit der
Geschäftsleitung, QlikView Unterstützung und Training für die Vertriebstöchter und Kolleg*innen
der HV, Weiterentwicklung automatischer Reportings in QlikView, Ermittlung und Definition von
Marktpotenzialen und Anteilen

Duales Studium bei Häfele: Marketing (Brand Communication, Sales Publication, Trade Partner
Management Worldwide), Vertrieb (Verkaufsbüro Köln), Entwicklung und Produktion
(Tochtergesellschaft Häfele Engineering), Finanzen, Personal, Recht (Project Office), Operations
(Versandzentrum/ Zentrallager)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - B1
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, SAP, QlikView, TM1

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Management Consultant
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219432

Management Engineering (B.Sc.)

Engineering, Management, Business

Circular economy in the textile industry

Blood donor at AVIS Italy; part of an association called Finance Networking Florence that works to 
introduce and connect students with professionals in the world of finance and consulting so they 
can help them figure out before graduation what career path to take

Management Consultant in Customer & Operation/ Financial Services at KPMG Advisory: Assigned
primarily to insurance and energy projects, with emphasis on process and data analysis, Analyzing 
business processes and developing operational efficiency improvement strategies, Restructuring  
departments and defining employee roles, Establishing guidelines for best practices and                
coordinating implementation of improvement plans to ensure consistent results, Documenting     
processes, monitoring progress, and preparing status reports

Sample manager and R&D team member at Converia INCAS: Responsible for all sample collections 
and new R&D projects both in-house and with some of the most important groups in the fashion 
industry, Co-leading a team of technicians, I have dealt for advancing and organizing the various 
sample collections as well as participating in the development of new items and techniques, 
Interface with customers for development, technical communications, and delivery arrangements

Italian - C2
English - B2/C1

Advanced use of Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint, Outlook)
Basic use of MATLAB, R, Tableau, Microsoft Project, OpenRefine, Java, Salesforce, and MySQL.

ab September 2023
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Business Development Manager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219488

International Business (B.A.)

Logistics, Business Administration, International Business

Content Creation for Projekthaus N.T. Cool - Kinderhaus Kamerun

Business Development Manager at Forex4you: Consistently met or exceeded sales targets and
other performance metrics, contributing to the overall success of the broker's sales and marketing 
efforts, Demonstrated excellent communication and negotiation skills, effectively communicating 
the value of the broker's services to partners and clients and negotiating favorable terms for the
broker, Conducted market research and analysis to identify potential partners and clients, and
developed targeted outreach strategies to acquire them, Built and maintained strong relationships 
with partners and clients, ensuring their satisfaction and loyalty to the broker, Collaborated with
customer support teams to address complex client issues and provide exceptional customer 
service

Gap year in Berlin after highschool
Exchange semester at TH Köln
Exchange semester at Hochschule Düsseldorf

Spanish - C2
English - C1
German - B1

SAP

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

38

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=219488&bid=214773


Student internationales Management
Kennziffer: 219607

Studiengang: International Management B.A.

Schwerpunkt: Management, Kommunikation, Problemlösung, Internationalisierung

Abschlussarbeit: Mitarbeiterführung in flexiblen Arbeitsort- und Zeitmodellen

Sonstiges: Jugendtrainer Tus Hoberge Uerentrup

Praktische Erfahrungen: PricewaterhouseCoopers Werksstudent im Bereich Research and Development im Advisory
Standort Hamburg: Projektarbeit mit namenhaften Mandanten zur Prozessoptimierung;

Echelon Fit GmbH Werksstudent im Vertrieb: Entwicklung einer Sales Strategie unter
Berücksichtigung von Risikoanalysen, Führen von Mitarbeiterschulungen mithilfe von MS Excel
und PowerPoint, Optimierung von KPIs des E-Commerce, Leitung des Kundenservice;

Porsche Zentrum Hamburg Werkstudent im Vertrieb: Überwachung von Auslieferungsterminen,
Planung von Kundenveranstaltung, Gesamtverantwortung der Showroom Organisation, Erstellung
wöchentlicher Reports (MS Excel und PowerPoint);

Eisenmann SE Praxisphase des dualen Studiums: Praktisch-technische Grundausbildung, Einsatz
im Projekteinkauf mit abschließender Projektarbeit;

Hunter International GmbH: Planung und Steuerung von Fertigungsaufträgen und
Prozessoptimierung der Fertigung, Materialbedarfsplanung, Urlaubs- und Fortbildungsplanung,
Kommunikation mit Lieferanten und Logistikern;

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der ICMS in Sydney, Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, CAD, HTML, Python, Shopify

Verfügbarkeit: ab November 2023
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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Bachelor student in Mechanical Engineering, 
with minor in Industrial Engineering
Kennziffer: 218891

Studiengang:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. Mechanical Engineering

Former member of Techo former member of CreateMath

Internship as Program Manager at Flex:
Manage customer orders in 2 ERPs; Action log in CFT meetings; Coordinating and tracking 
shipping processes for different projects; Create and automize reports; Manage claims, request 
PFA and set Business Partners

Founder Member of the Chassis development team in ThunderRams:
Coordinate a team for designing a MDF support frame for the kart chassis assembly and welding; 
Teach lower semester students how to use SolidWorks

Salesman at Packboxes Express:
Assist in planning; Serve and maintain customers; Advertise on social networks; Coordinate         
collectiojns from the carriers

Academic exchange student at the Hochschule Esslingen, Germany for one year

Spanish - C2
English - C1
German - C1/B2
French - A2

MS-Office; SolidWorks; Minitab; Matlab/Simulink; VBA; Baan; Oracle C3; Catia, Creo; Abaqus; 
AutoForm; NI MultiSim; Wolfram; Mathematica; LabVIEW; Ansys;

ab sofort
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Project Manager in telecommunication
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

218942

Elektrotechnik und Elektronik B.Sc.

5G, electrical engineering

Dynamic Modelling of the Power Frequency Control in the Electrical Energy System of Continental 
Europe

Save Street Children Bandung during senior highschool

Project Manager at Techbros GmbH: Ensuring projects are delivered to quality standards; Engaging 
with customers and the internal team; Management of project resourcing and commercials

IT-Working Student at ALDI International Services GmbH & Co. oHG: Working in System 
Landscape & Data Volume Management department; Supporting the team in reporting

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Sales Engineer at Techbros GmbH: Help develop marketing strategies; Helping to implement ma 
rketing plans; Developing and delivering technical presentations to potential customers about      
our services and products

Project Coordinator at Techbros GmbH: Maintaining, monitoring, and executing projects plans and
schedules; Maintaining relationship with partners; Coordinating schedules and resources for the 
project

Double degree Universitas Indonesia & Universität Duisburg-Essen

Intern, Network Service Area Division at PT. Telkomsel Indonesia: Troubleshooting 
telecommunication errors to recover network; connection in troubled areas; Alarm monitoring by 
using iManager U2000; Monitoring the development of 5G in Indonesia; COMBAT (Compact 
Mobile BTS) installation for Asian Games 2018 at GBK, Jakarta to increase mobile phone coverage
and capacity of the covered area

Indonesia - C2
English - B2
German - A2

Python; excel; SQL

ab August 2023
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Senior Relationship Manager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218953

B.A. Law and Economics

Economics, Finance

THE ECONOMIC VALUE OF EDUCATION: CAN IMPACT INVESTMENT IN EDUCATION GENERATE 
BOTH A SOCIAL AND FINANCIAL RETURN?

Online Courses:
Consulting Foundations: Client Management and Relationships; SAP ERP: Essential Training and 
Beyond the Basics; Six Sigma Foundations; Project Management Basics; Construct Stock Market 
Indices

Senior Relationship Manager at Future Forex: streamline and ease investment experience for 
clients; manage own team of Relationship Managers and optimise process; manage ongoing 
projects within her department; organize and execute corporate functions and conduct training 
for new RM's

Clinic Experience Assistant at Healthforce.io: Ensure a patient-centric experience for the people 
for whom our customers care; drive usage of the Healthforce features that are core to the       
Healthforce business model

Student Assistant (Stooge) at Kingswood College in 2019: full-time work at a boarding school 
where I looked after children between the ages of 6-12

English- C2
German - A2
Afrikaans - B1

MS Office; Asana; Slack; Excel; SAP ERP; Minitab; Salesforce;

ab sofort
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Duale Studentin International Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

 Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

219010

B.A. BWL-International Business

International Marketing and Sales, Change Management

Social Media Marketing bei ALDI SÜD (Projektarbeit), Social Recruiting bei ALDI SÜD
(Projektarbeit), Employer Branding bei ALDI SÜD (Bachelorarbeit)

Mitglied der Studierendenvertretung, University-Scout

Duale Studentin bei ALDI SÜD:

Stellvertretende Filialleitungim Vertrieb: Führung von 20+ Mitarbeitern für 16+ Wochen; 
Bestandsmanagement; Visual Merchandising; Qualitätsmanagement

Projektmanagement: Analyse von Performance-Daten für 85+ Filialen; Best-Practice Lösung; 
Marktforschung zu einer Marketingkampagne mit 480+ Teilnehmern und Branchenexperten

Beschaffung: Internationale Korrespondenz mit Lieferanten

Assistenz Bereichsleitung im Vertrieb: Personalrekrutierung; Analyse und Steuerung von KPI's

Supply-Chain-Management: Analyse von Excel-Tabellen und Online-Datenbanken; 
Warenmanagement

Studentin der University of Mississippi Business School (Ole Miss), USA.

Deutsch: C2
Englisch: C1

ab Oktober 2023
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Dual student industrial engineering
Kennziffer: 217100

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen B.Eng.

Schwerpunkt: International technical sales

Weiterer Bildungsabschluss: Apprenticeship as industrial clerk

Sonstiges: Course speaker at the Baden-Württemberg Cooperative State University, Karlsruhe

Praktische Erfahrungen: Dual student in a medium-sized company in the automotive supplier industry in the sales
department: price negotiations, optimization of the sales processes, etc.
Sales assistance in a medium-sized company in the automotive supplier industry: preparation of
quotations, customer service, price negotiations

Auslandserfahrung: Intern in a medium-sized company in the automotive supplier industry in Canada in the Sales
department: market research, acquisition of new customers, etc.

Student at the South-Eastern Finland University of Applied Sciences, Kouvola, Finnland

Intern in a medium-sized company in the automotive supplier industry in China in the Sales
department: quantity planning, requirement overviews, preperation of offers, customer visits, etc.

High School year New Jersey, USA

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1
Spanish - B2
French - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

45

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=217100&bid=209737


Management & Strategy Consultant
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218878

Bachelor of Business Administration (BBA)

Finance, Project management

Director of Membership at Temple University Investment Association, Active member at Financial 
Management Association and Temple University Business Honor Student

Strategy & Management & Strategy Consultant at Drees & Sommer in Stuttgart, Germany: 
Identifying project/business optimization through analysis, followed by providing PM value-added
services and (co-)managing multiple AMG projects

Project Manager & PMO Manager at RENA Technologies in Freiburg, Germany: Managing internal 
Asia-project and providing PM-support to all project managers, incl. managing & controlling      
project progression (from planning to closing phase)

Lead Financial & Business Analyst at Maruani Mercier in Brussels, Belgium: Identifying and          
planning optimization in business operations

Financial & Equity Analyst at Mercier Vanderlinden Asset Management in Antwerp, Belgium: I
dentifying profitable investment opportunities on behalf of the fund and customers

Associate Equity Analyst at The William C. Dunkelberg Owl Fund in Philadelphia: Identifying       
profitable investment opportunities on behalf of the fund and customers

Financial & Business Analyst at TIL Beteiligungs AG in Switzerland

Business Analyst in Levitas GmbH in Switzerland

Several work & internship experiences in Germany, Belgium, USA and Switzerland

English - C2
German, Dutch, French - B1

MS Office

ab August 2023
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Studentin Business Administration with
Informatics
Kennziffer: 218934

Studiengang: Business Administration with Informatics (B.A.)

Abschlussarbeit: "Cloud-native Warehouse Management Systems in the Digital Transformation of Intralogistics" in
Koorperation mit dem Fraunhofer Institut

Praktische Erfahrungen: Wissenschaftliche Hilfskraft im Fraunhofer-Institut für Materialfluss und Logistik in der
Intralogistik und IT-Planung:
Durchführung von umfassenden Recherchen und Datenanalysen; Unterstützung der
Abteilungsleitung bei administrativen Aufgaben; Durchführung von UX-Tests zur Optimierung der
Benutzerfreundlichkeit von Webseiten; Übersetzung von Inhalten für unterschiedliche Projekte ins
Englische

Werkstudentin bei der Kostal Automobil Elektrik GmbH & Co. KG im Globalen
Geschäftsprozessmanagement:
Unterstützung bei administrativen Projektmanagementaufgaben im Projekt K4Future zur
Migration des ERP-Systems von SAP R/3 auf S/4Hana; Dokumentation von Geschäftsprozessen im
System BPM-System BIC Cloud; Erstellung von Schulungsunterlagen mit dem Tool
ActivePresenter; Einweisung und Unterstützung von Kollegen in und bei Nutzung von
ActivePresenter

Werkstudentin im Vertrieb bei der Mendener Präzisionsrohr GmbH:
Vorkalkulieren und Vorschreiben von Angeboten; Organisieren von Aufträgen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2/B1

IT-Kenntnisse: MS Word; Ms Excel; MS PowerPoint; MS Visio; Tableau; SAP; ActivePresenter; Signavio

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Data Analyst
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218989

B.Sc. in Renewable Energy Engineering

Mapping RO-Water Desalination System Powered by
Standalone PV System for the Optimum Pressure and Energy Saving.

Intern PV Technology Enerix HD Energiesysteme: Planned PV systems; prepared offers; registered 
new systems with the distribution network operator

Intern Energy management at DARB Co.: Conducted market studies on energy efficiency; Assisted 
in the evaluation process by the analyzation and visualization of energy consumption data;
supported in the perparation of energy audits

Intern Energy Efficiency and PV Technology Ministry of Engergy and Mineral resources: Assisted 
with the operation of an energy management system; participated in the preparation of response 
to companied regarding exemption from customs duties and turnover taxes in accordance with 
the Energy Efficiency Rules

Senior Project Assistant at Stars Orbit Consultants & Management Development: Conduct and
document weekly status review; Monitor timelinde and flagges potential issues be addressed

Data analyst at Stars Orbit Consultant & Management Development: Data Cleaning; Interpret
statistics; write reports; establishment and visualization of KPIs to measure the effectiveness of 
business decision

Arabic - C2
English - C1
German - B1

Microsoft Office; MATLAB; AutoCAD; Smartsheet; EBSILON; PSIM

ab sofort
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Dualer Student Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 218993

Studiengang: Betriebswirtschaft

Schwerpunkt: Spedition & Logistik

Abschlussarbeit: Der Einflussfaktor Führung: Eine Untersuchung des Einflusses von Führungsstilen auf die
Mitarbeitermotivation und Arbeitsleistung bei Amazon

Praktische Erfahrungen: Praktikum bei DB: Datenanalyse & -auswertung
Praktikum bei Mauermann Küchen: Aufbau erste Social Media-Aktivitäten
Duales Studium: Operative Schichtleitung, Teamleitung, Marketing, Hiring, Projektmanagement,
Community Engagement (PR)
Aushilfe im Service: Kundenservice, Bedienung
Aushilfe im Verkauf: Warenpräsentation

Sprachkenntnisse: Deutsch-C2
Englisch-B2

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP S/4HANA, Java Script

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Absolvent Volkswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219049

Volkswirtschaftslehre B.Sc.

agiles und strategisches Projektmanagement

Patentschutz und Innovation am Lehrstuhl für komparative Wirtschaftsforschung

Hausaufgabenbetreuung
Fußballtrainer einer Jugendmannschaft

Werkstudent in Strategy & Corporate development und Digital Housing & Ventures bei Interhyp: 
Erstellen ausführlicher Marktanalysen; Identifizierung neuer Geschäftsfelder; Aufbau von 
Kooperationen mit Solaranlagenanbietern, Energieberatern, Maklerservices und 
Immobilienbewerter; Erarbeitung eines Whitepapers zu Modernisierungen; Product owner des 
Amortisationsrechners; Aufbau einer B2C und B2B Ratenkreditplattform

Werkstudent M&A Beratung bei NOMAS Corporate Finance GmbH: Begleitung des kompletten 
Verkaufsprozesses eines Unternehmens; Berechnung von indikativen Unternehmenswerten; 
Identifizierung neuer Geschäftsfelder; Erstellen von ausführlichen Marktanalysen

Praktikum in der Innovationsabteilung bei der BMW AG

Erasmus Auslandssemester an der Universität Zürich

Deutsch: C2
Englisch: C1
Französisch: B1

Microsoft Office (Word, Excel, Power Point), R (Statistiksoftware), Jira, SAP-Grundkenntnisse

ab August 2023
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Studentin International Economics
Kennziffer: 219052

Studiengang: International Economics

Schwerpunkt: VWL, Sprachen

Abschlussarbeit: The Economic Effect of Sanctions

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin bei der Daimler Truck AG im Bereich Customer Services & Parts:
Strategieentwicklung, Eventorganisation, Interne Kommunikation

Werkstudentin bei der Balluff GmbH im Export and Sales Marketing: Exportabwicklung,
Anwendung von SAP, Erstellen von Angeboten, Lieferungen, Rechnungen, Gutschriften,
Verständnisgewinn globaler Vertriebsprozesse

Werkstudentin bei der PRC Werbe GmbH im Marketing: Unterstützung bei der Organisation einer
Großveranstaltung, Gestaltung von Werbemaßnahmen

Kurzfristige Beschäftigung bei der Balluff GmbH in der Finanzbuchhaltung

Auslandserfahrung: Studentin an den Hobart and William Smith Colleges in Geneva NY, USA: Schwerpunkt
Entrepreneurial Studies
Schülerin und Demi-Pair Program in Kanada

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - B2
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office
Adobe InDesign
SAP
Stata

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Finance Analyst, graduated in Administration.
Kennziffer: 219054

Studiengang: Administration

Schwerpunkt: Finance, Accounting and Controlling

Abschlussarbeit: Valuation - Applied to small and medium-sized companies.

Weiterer Bildungsabschluss: Technical degree in Mechatronics.

Sonstiges: Volunteer work at Bosch Institute - Project at a school for children with down syndrome, Social
volunteer work with children.

Praktische Erfahrungen: *Finance Analyst PPRO Payments: Customer Funds Reconcoliation, Bank account reconciliation ,
Invoice approval ,Month-end closing process, Update daily cash and cost positions through
analysis and reporting on Dashboards, Preparation of Journal Entries to accounting records.
*Intern in Controlling at Bosch Brazil, Support in monthly business reporting with main focus on
P&L and relevant Key Performance Indicators (revenue, costs & profitability), Support
implementing continuous improvement projects, Monitoring data and other reports as required to
support in the business planning and forecasting
process.

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Intern in the controlling deparment at Bosch, Abstatt Germany 
ESL Course in Canada

C2 -Portuguese
English - C2
German - B2

Excel, MS package, Big Query, SQL.

ab sofort
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Student BWL - Automobilwirtschaft
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219056

Automobilwirtschaft (B.A)

Vertrieb, Marketing, Prozessmanagement und Logistik

Moderne Vertriebswege im Automobilhandel der Neuzeit

Werkstudent bei der Porsche AG: Porsche Exclusive Manufaktur; Kundenbetreuung; Pflege der   
Individuellen Optionen in einer Datenbank; Mithilfe bei Events

Praktikant bei der Porsche AG: Allgemeiner Einkauf; Lieferanten und Kundenbetreuung;            
Analysieren des Marktgeschehens; Abstimmung der Beschaffungspreise

Werkstudent bei der Porsche AG: Porsche Museum; Kundenbetreuung im Werksshop; Visual     
Merchandising

Überführungsfahrer Europcar/Volkswagen AG: Überführen von Testfahrzeugen in Süddeutschland

Audi Autohaus Burger Blaubeuren: Praktikant Automobilkaufmann; Mithilfe im kaufmännischen 
Tagesgeschäft

Deutsch C2
Englisch C1

SAP R3; MS Office; Adobe Creative Cloud

ab sofort
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Master student in International Business and
Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219062

Mechanical Engineering (B.Eng.)

Engineering and project management

A Comparative study of Dynamics 365 and Microsoft Power Platform in the after-sales supporting 
system of SMEs

Work student at SAP : Coordination of tasks in German Data Management; Ensuring execution of 
HR processes according to the given SLA ; Employee Data administration using SAP HCM ; Data 
reporting and monitoring activities ; Internal projects focused on innovation and automation

Project Intern at Kennametal India: Analysis of dimensional data to determine variation of carbide
sintered products

Hindi - C2
English - C1
German - B1

SAP ERP, S/4 HANA HCM, MS Office 365, Tableau, JIRA

ab Oktober 2023
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Student Business Administration Industry
Kennziffer: 219070

Studiengang: Business Administration Industry (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing, Digitalisation

Abschlussarbeit: Optimazation and strategic use of the PLM Process at the PAUL HARTMANN AG

Sonstiges: IHK trainer qualification
Playing the saxophone at local music club

Praktische Erfahrungen: Deputy Management in the family business Kienle Agrar: Recruitment of employees from East
Africa, Eastern Europe, and Central Asia; Establishment and development of the B2B Supermarket
Division; Customer Management and Acquisition (Edeka, Rewe, Kaufland)

Dual Bachelor Program at Paul Hartmann AG:
Product Management: Oversight of the bandage product portfolio
Strategic PLM: Process management of the PLM process
Procurement: Process management of the Supplier Administration process and implementation of
a new supplier management system
Corporate Taxes: Risk assessment for the tax reform PILLAR II
Digital Marketing: Maintenance of website content and analysis of social media platforms

Auslandserfahrung: Working for 3 Months at the austrian departmant for digital marketing of the Paul Hartmann AG

Extensive experience with central asian, east european and east african cultures due to
recruitment and training processes

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, Sitecore, Wordpress

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Student Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 219078

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre (B.A.)

Schwerpunkt: International Management & Leadership, International Sales Competences, Corporate Finance

Abschlussarbeit: Wie KI dazu genutzt werden kann, um die Customer Centricity in einer Automobilen
Handelsorganisation zu erhöhen.

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Automobilkaufmann

Sonstiges: Selbstständige Beratertätigkeit bei LoLo Consult GbR

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Marketing bei den Betonverbänden Baden-Württemberg:
Erarbeitung von LinkedIn Kampagne für Veranstaltungsvermarktung; Unterstützung bei der
Erstellung und Vermarktung eines Podcasts; Erstellung von Werbeclips für diverse Social Media
Kanäle; Akquise von Ausstellern für europäischen Fachkongress

Praktikant in der Gesamtvertriebsleitung bei Porsche Deutschland:
Strategische und operative Betreuung der deutschen Porsche Handelsorganisation in den Themen
Sales und After Sales; Organisation und Teilnahme an Geschäftsführertreffen; Datenaufbereitung
für Besuche der Geschäftsleitung in den Porsche Zentren; Erstellung regelmäßiger Reports und
Rankings

1. Vorsitzender und Vorstand für Unternehmenskontakte bei ponte consult
Aufbau und Steuerung des Vertriebs; Strategischer und operativer Vertrieb; Akquise und
Verhandlungen von Kooperationsverträgen; Bestandskundenbetreuung; Netzwerkbeauftragter für
Tätigkeiten mit dem Bundesverband deutscher studentischer Unternehmensberatungen (BDSU);
Organisation und Moderation von Netzwerktreffen

Auslandserfahrung: Student an der OAMK, Oulu (Finnland)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Office; Premiere Pro; Wordpress

Verfügbarkeit: ab August 2023
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Qualitätsmanager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219083

B.A. Publizistik und Bachelor Kommunikationswissenschaften

Marketing - Kommunikation - Projektarbeit - Organisation - Prozessoptimierung - BWL - 
Finanzen

Gemeinsamkeiten und Unterschiede zwischen syrisch und ukrainisch Geflüchteten in der Bild 
Berichterstattung

Ausbildung zum Medienkaufmann Digital und Print

Werkstudent im Qualitätsmanagement bei GASAG AG – Berlin:
Vorbereitung, Moderation, Nachbereitung und Maßnahmenverfolgung von
Customer Journeys (Workshops); Gestaltung und Betreuung der "Customer Experience" 
Intranetpräsenz; verfassen von Intranetmeldungen

Kaufmännischer Angestellter bei Berliner Fenster GmbH – Berlin:
Kundenakquise und –betreuung; Finanzbuchhaltung; Leitung des Projekts Dokumenten 
Management System

Auslandspraktikum in Barcelona (ILLUSTRATA): Marktforschung und E-Mail Marketing zur 
Akquirierung von Neukunden

Deutsch C1
Englisch B2
Spanisch A2

Grundlagen Java; Grundlagen JavaScript

ab sofort
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Graduate in Business Administration
Kennziffer: 219092

Studiengang: Business Administration B.Sc.

Schwerpunkt: Marketing

Abschlussarbeit: E-Food - Future potential or just a pandemic-related temporary solution?

Sonstiges: Peer-Mentoring within the bachelors programm: I helped the freshmen to get a good start at the
university campus and to answer all their questions within their first semester

Praktische Erfahrungen: Intern as Global Social Media Manager at HUGO BOSS: Reporting, Asset Management, Agency
collaboration and contact

Intern in Quality management at Mercedes-Benz: Presentation creation, KPI review, Interviews
with process owners

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1
French - A1
Spanish - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP basic knowledge

Verfügbarkeit: ab August 2023
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Studentin Management M.Sc./ Absolventin
Business Administration B.Sc.
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219114

Business Administration

Finance

Erarbeitung von Handlungsempfehlungen für das Gelingen interkultureller Teamarbeit am 
Helmholtz-Zentrum Hereon

Wohnungslotsin bei der Stiftung TO HUUS (ehemals: Verein Bergedorfer für Völkerverständigung) 
in Hamburg-Bergedorf

Duale Studentin am Helmholtz-Zentrum Hereon (Ausbildung in verschiedenen administrativen 
Bereichen: Finance, HR, Einkauf usw.)

Werkstudentin im HR-Bereich bei der ZF Friedrichshafen AG

Entwicklungspolitischer Weltfreiwilligendienst in Santa Cruz de la Sierra, Bolivien: Unterstützung 
im Englisch- und IT-Unterricht an einer öffentlichen Schule

Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - B1

MS-Anwendungen: sehr gute Kenntnisse
SAP FICO, HR: gute Kenntnisse

ab sofort
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Student Betriebswirtschaft
Kennziffer: 219130

Studiengang: Betriebswirtschaft (B.A.)

Schwerpunkt: Wirtschaftsinformatik

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei Continental Reifen Deutschland GmbH:
- Internationales Produktmanagement Fahrrad- und Motorradreifen: Einführung und
Implementierung eines Projekt- und Produktmanagement Systems; Durchführung von Marketing-
und Verkaufsanalysen; Unterstützung diverser Marketingaktivitäten; Unterstützung bei der
Kommunikation mit internen und externen Kunden; OE-Kundenbesuche
- Lokale Informationstechnologie: Entwicklung einer C# Kleinstapplikation zur automatischen
Datenverarbeitung zwischen MS Excel und lokalen Datenbanksystemen; Konzepterstellung eines
Transportsystems mit Verbindung zu einem MES-System im Bereich der PKW-Reifenproduktion;
Konzeptionierung, Erstellung und Einführung einer lokalen Webanwendung; Konzeptionierung und
Erstellung einer lokalen Webanwendung basierend auf bestehenden Standardsystemen für die
Mitarbeiter Nebenzeiterfassung; Dokumentation und Aktualisierung bestehender
abteilungsinterner Prozesse; Konzeptionierung und Erstellung eines webbasierten Dashboards

Teilzeit Bürohilfskraft in der IT für Continental Reifen Deutschland: Mitarbeit in operativen und
administrativen IT-Tätigkeiten; Weiterentwicklung und Betreuung einer IT-Kleinstapplikation

Praktikant in der IT bei Continental Reifen Deutschland: Mitarbeit im End User Support- und
Infrastruktur-Team, Durchführung von IT-Kleinprojekten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, Java, JavaScript, PHP, HTML, CSS, C#, SQL

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate in Biomedical Engineering
Kennziffer: 219148

Studiengang: Biomedical Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: Biosensorik, IT

Abschlussarbeit: Perspektiven der neue FLASH Strahlentherapie und ihre zukünftige Anwendungen

Praktische Erfahrungen: Junior Consultant at PharmaX Solutions (Austria/Germany/Spain): MBR Designer for Biotech
downstream process, Consulting support for the execution of fit-phase for PAS-X implementation,
Requirement gathering, Equipment management consulting, SOP writing support

Intern at Jülich Forschungszentrum: Assembly of the offset magnetic field scanning measurement
setup

Intern at RWTH Aachen: Segmentation and creation of an atrial appendage model for analysis
using PIV

Sprachkenntnisse: Arabic, French - C2
English, German - C1

IT-Kenntnisse: LabView-Python,C++,PAS|X MES (Manufacturing Execution System), MBR (Master Batch Record)
design, EBR (Electronic Batch Record) execution, Batch Record Reports, Master data, Reports and
Labels, Approval Workflows, Rights & Roles, MBR Validation, deep understanding of
pharmaceutical and biotechprocesses and biomedical devices

Verfügbarkeit: ab August 2023
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Elektrotechnik und Informationstechnik
Kennziffer: 219179

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen Elektrotechnik und Informationstechnik (B.Sc.)

Schwerpunkt: Elektrotechnik - Wahlmodule: Elektrische Antriebssysteme für E-Mobilität, Energiesysteme,
Elektromagnetische Verträglichkeit
Wirtschaftsingenieur - Wahlmodule: Projektmanagement, Leadership in Organization
Zusatzqualifikation Zertifikatstudium Informatik (Programmiergrundlagen)

Abschlussarbeit: Steuerung durch künstliche Intelligenz von DC-DC Wandler für U-Boote implementieren bei
thyssenkrupp Marine System in Kiel

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Bereich „Digitalisierung und Transformation“ bei thyssenkrupp Marine System:
Kulturmanagement: Digitalisierung von Dokumenten, Marketing (Planung und Umsetzung)
Innovationsmanagement: Präsentationen, Workshop Entwicklung

Industriepraktikum bei WALTERWERK KIEL GmbH & Co. KG: Durchlaufen der Abteilungen
Elektrowerkstatt (Einbau und Löten), Elektrotechnik (Programmieren), technische Entwicklung,
Vertrieb und Marketing (Website pflegen, Präsentationen optimieren)

Werkstudent bei der Gebäudemanagement Schleswig-Holstein AöR: Datenpflege in Excel und
Programmierung VBA, Dokumentenorganisation

Selbstständiger Promoter bei FaktorX Agentur: Teamleiter für Veranstaltungen (Aufbau,
Kundenbetreuung, Vertrieb)

Auslandserfahrung: Schule im Ausland besucht (8 Klasse), 3 Monate in Chile

Sprachkenntnisse: Deutsch, Spanisch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Python, Matlab, VBA

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Absolventin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219205

Wirtschaftsingenieurwesen (B.Sc.)

Ingenieurssysteme und Produktion

Erarbeitung eines durchgängigen Prozesses zur effizienten Ausfuhr von batterieelektrischen 
Fahrzeugen in die Zielmärkte China, Japan, USA und Süd-Korea zum Testing bei der Mercedes-
Benz AG

Bachelorandin/Werkstudentin/Praktikantin bei Mercedes-Benz AG im Bereich Planung und 
Steuerung eDrive Testing und Validierung: Koordination und Planung der Fahrzeug-, Erprobungs-, 
Ausstattungs- und Teileaufbauplanung; Durchführung von Abstimmungen mit beteiligen 
Versuchs- und Fachbereichen; Erstellung, Optimierung und Abstimmung von Unterlagen / 
Dokumenten für das Management & die Projektleitung (z.B. Berichte, Protokolle); Mit 
Unterstützung und Moderation im Gremienmanagement im Bereich eDrive Antriebsintegration; 
Whiteboardmanagement zu projektspezifischen und eigenen Aufgaben; Organisation des 
Poolfahrzeug Ausgabesystems durch Konzeptionierung, Aufbereitung und Umsetzung in der 
Direktion RD/E

Deutsch - C2
Englisch - B2
Italienisch - A1

Microsoft Office; Microsoft Teams, Microsoft Access; eLite Management Tool; CAD-Software
(VisiCAD, SolidWorks); Atlassian (Confluence, Jira); Visual Basic; HTML; Python

ab sofort
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Student der Politikwissenschaft und Verwaltung
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219206

Bachelor in politics and administration

Internationale Politik, Ökonomie

Einfluss von Interessengruppen auf die Regulierung der Blockchain-Technologie.

Wahlhelfer bei Wahlen auf Landes- und Bundesebene

Soziale Arbeit beim Zweckverband Pflegeheim Schloss Blumenfeld

Praktikant im Bereich Marketing bei Böhrer Baumaschinen: Zusammenarbeit mit Stakeholdern zur 
Erreichung der Marketingziele und -vorgaben; Nutzen von Datenanalysetools; Analyse von 
Kundendaten und segmentieren der Märkte für gezielte Marketinginitiativen

Praktikant als Junior Berater bei Bodensee Consulting: Analyse und Interpretation von 
Geschäftsideen; Projektbeteiligung; Nutzen von Datenerfassungstools

Verkaufs- und Verwaltungsarbeiten bei Böhrer Baumaschinen: Unterstützung bei der Erstellung 
von Verkaufsberichten und Prognosen

Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A1

Python, R, Bash

ab sofort
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Professional FSI Audit & Assurance
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219232

Post Graduate Program in Management (MBA)

Project Management, Digital Transformation, Business Strategy, Change Management, 
International Business Development

B.Tech. Computer Engineering

Certified Scrum Master Certification

Professional at Deloitte GmbH in Munich, Germany: Conducting (WpHG) audits for financial servi
ce institutions by evaluating random samples to ensure compliance with transparency and         
reporting obligations according the Securities Trade Law, handling the preparation of customer       
agreements and annual audit reports

Finance Representative at Impact Finanz in Munich, Germany: Identify and analyze prospective
clients, suggest suitable products for wealth creation, manage portfolios, and cross-sell additional
products

Deputy Manager at IndusInd Bank in India: Coordinate client meetings, cultivate lasting              
relationships by understanding their wealth creation needs, swiftly address complaints, and stay  
updated on emerging markets, new products, and competition dynamics

Sales Manager at ICICI Prudential Life Insurance Company in India: Engage potential customers 
through networking, cold calling, and referrals. Understand customer risk profiles for tailored     
solutions. Organize training programs for sales staff and carpenters. Emphasize quality sales,         
delivery, and customer service processes

Intern at Grofers (now Blinkit) in India: Utilize analytics to identify sales opportunities, plan and 
execute promotional campaigns, and address operational challenges to enhance B2B and B2C    
marketplace performance and customer experience

Hindi - C2
English - C1
German - B2

MS Office

ab sofort
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Absolvent Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219237

BWL

Logistik
Digital Business

Konzeption eines Logistik- und Vertriebskonzeptes für eine standardisierte Food-Box

ehrenamtliche Nachhilfe am Ausbildungscampus in Stuttgart für geflüchtete Kinder
private Nachhilfe für Englisch und Wirtschaft
Nebenjob bei der Sparkassenakademie Stuttgart an der Rezeption

Account-/Projekt Managerin bei Ferchau GmbH: Betreuung des gesamten Recruiting Prozesses; 
Kundenberatung; Führung von 15 Mitarbeitern; Organisation von 
Personalentwicklungsmaßnahmen

Praktikant in der Entwicklungsabteilung (Digital Office) bei Paul Hartmann: Entwicklung von 
digitalen Geschäftsmodellen in einem agilen Scrum-Team; Markt- und Wettbewerbsanalysen; 
Angebotseinholung von Kooperationen; Erstellung von Entscheidungsvorlagen

Praktikum im Strategiebereich bei KPMG AG: Controlling und Reporting der Geschäftszahlen aus 
SAP; Account Management

Projekt "Build up"- IT Projektmanagement bei Audi AG: Etablierung einer Kooperationsplattform 
im Auftrag der Audi Car IT

Deutsch - C2
Englisch - B2
Russisch - B2

SAP R3, SAP S/4 HANA, Mural, Salesforce, Kanban, Scrum, ITIL, Mural, MS Teams, Datenbanken, 
Lexus Nexus

ab sofort
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Bachelor student in global management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219246

Internationaler Studiengang Global Management (B.A.)

International and intercultural management, supply chain management, finance, project 
management

Resilience and efficiency in sourcing strategies

Apprenticeship as a Wholesaler

Participation in the local Erasmus Initiative (LEI) of the Bremen University of Applied Sciences;
participation in the Buddy Program of the Bremen University of Applied Sciences

Internship in strategy consulting at H&Z Management Consulting: Expansion of a business area of 
a medium-sized company; tender in the area of talent management for chemical company;
project support in different areas

Internship in financial audit at Ernst & Young: Auditing of diverse property companies; support in 
the annual audit of corporations; audit in supervisory law and risk management

Dispatcher in purchasing at Gienger & Renz KG (GC-Group): Purchasing and merchandise planning 
in the installation area; supplier discussions; avoidance of backorders

Employee in production department at Magna PT B.V & Co. KG: Hardening of gear components; 
fettling & hardening blasting of gear components

Exchange student at the Universidad EAFIT in Medellín, Colombia; visiting a language school and 
volunteering in Guatemala for two months

German - C2
English - B2
Spanish - B1

SAP; Microsoft Office; Adobe Photoshop; InDesign; Illustrator

ab sofort
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Student Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219247

Mechanical Engineering (B.Eng.)

Entwicklung & Konstruktion, Hybride Energiewandler, Lean Management, Projektmanagement, 
CAD

Mitglied der Freiwilligen Feuerwehr, Skilehrer DSV-Grundstufe/DOSB Trainer C-Lizenz

Werkstudent im Stab Entwicklung Powertrain bei Mercedes-Benz in Stuttgart: Unterstützung der 
Stabsleitung. Erstellung Präsentationen auf Top-Management Ebene, Direktions 
Gremienvorsteuerung

Praktikant im Bereich R&D Powertrain Management Plug-In Hybrid bei Mercedes-Benz in 
Stuttgart: Koordination Aufbauprozess Prototypenaggregate, Aufbau KPI-Tracking, 
Lieferantenmanagement

Praktikant im Bereich High Performance Powertrains bei Mercedes-AMG in Brixworth, United 
Kingdom: Programme Management for Advanced Technology; Koordination verschiedener Projekte 
im eDrive; Koordination im Aufbauprozess neuer Bauteile/Baugruppen

Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

MS Office, VBA, C++, Matlab/Simulink, ANSYS Workbench, CoDeSys, SAP, eLite, CAD

ab April 2024
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Recruitment Consultant
Kennziffer: 219251

Studiengang: Business & Management Studies (B.Sc)

Schwerpunkt: Digital Business, Entrepreneurship, & Marketing

Abschlussarbeit: Risk Assessment of the Car Insurance Industry: The Impact of Electric Vehicle Mobility

Sonstiges: Key Club - High school - Standard Student Club that participated in multiple different charity
raising events, school events or creating them, and other similar activities.

Library Service - High school - volunteered to help clean the library for 3 months.

Asta - University - Standard Student Club that participated in a number of school-related events
and prepared them. Examples include, friday parties, language clubs, promotion of other student
ideas, preparing special events (I.e. - Christmas, graduation)

Praktische Erfahrungen: Recruitment Consultant at Phaidon International: Recruiter for Internal Audit - Financial Services;
Salesmanship; Identification and targeting of opportunities for business within the market;
estabilshing business cases

Intern at United4information: Excellent product & project ideas and facilitated teamwork; created
many client outreach assets; market research, product development, digitalt outreach, team
leading

Auslandserfahrung: Toy store manager / Associate - Go! Calendars Games & Toys - Virginia, USA
Grocery Store Clerk / Associate - Martins Food Stores - Virginia, USA
Warehouse Associate - Amazon inc. - Viriginia, USA

Sprachkenntnisse: English - C2
German - A2

IT-Kenntnisse: SAP, Asana, Notion, Microsoft Suite, Pipedrive, Miro

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Internationale Technische
Betriebswirtschaft
Kennziffer: 219270

Studiengang: International Industrial Management (B.Sc.)

Schwerpunkt: International Management, Prozessmanagement, International Finance, Case Studies, Controlling

Abschlussarbeit: Anforderungen an die heutige Führungskraft in Anbetracht wechselnder Werte der Generationen Z

Praktische Erfahrungen: Praktikantin und Werkstudentin im Geschäftsbereich Business Excellence und Strategy & Services
bei MHP Management- und IT-Beratung GmbH: Unterstützung im Rahmen der strategischen
Ausrichtung des globalen Partnermanagements; Identifikation neuer potenzieller Partnerschaften;
Implementierung von Nachhaltigkeitsaspekten; Betreuung- und Beziehungsmanagement
bestehender Partnerschaften; Verbesserung bestehender Geschäftsprozesse; Begleitung der
strategischen Weiterentwicklung des Qualitätsmanagements

Praktikantin und Werkstudentin im Geschäftsbereich Internationales Produktmanagement bei
Robert Bosch Power Tools GmbH: Eigenständige Vorbereitung, Durchführung und Nachbereitung
von Workshops zur konzeptuellen Weiterentwicklung eines Produkts mit verschiedenen
Teilnehmerkreisen; Umsatz- und Verkaufsanalysen; Strategische Planung des Portfolios unter
Berücksichtigung von Wettbewerbsanalysen; Erstellung von Grafiken und Druckvorlagen für
Serien- und Neuprodukte

Werkstudentin im Geschäftsbereich Operativer Projekteinkauf bei Dürr System AG: Erstellung von
internationalen Preisvergleichen und KPl's; Durchführung von Claim Managementprozessen mit
Lieferanten; Terminverfolgung von Bestellungen sowie Steuerung von Eskalationsprozessen mit
Lieferanten bei Terminabweichungen

Auslandserfahrung: Studentin an der Tecnológico de Monterrey in Mexiko; Highschool Jahr in den USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Hindi/Punjabi - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: MS-Office, Catia V5, SAP R/3

Verfügbarkeit: ab November 2023
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Student in Mechanical Engineering
Kennziffer: 219278

Studiengang: B. Sc. Maschinenbau

Schwerpunkt: Material and Manufacturing Technologies

Abschlussarbeit: Herstellung und Charakterisierung von ultradünnen feinkörnigen Folien aus TRIP und TWIP-Stähle

Sonstiges: Involved in several projects in university, like mentoring, tutoring (english for combustion engines
and technical mechanics), competitions, events, research assistant, etc.

Praktische Erfahrungen: Combined Student at Zapp Precision Metals GmbH: Learn operating procedures and systems in the
areas of production, quality control and management, as well as research and development and
their interrelationship, by assisting in daily activities and specific projects with lean management,
process capability, experiments and analysis.

Intern at BMW Group: Suport in complain and material selection, daily activities in Purchasing,
Quality and Production CFRP.

Intern at Federal Institute for Materials Research and Testing: Research project in corrosion of
stainless steel produced by additive manufacturing

Auslandserfahrung: Exchange student at TU Berlin in Cooperation with the Federal Institute for Materials Research
and Testing

Born, raised and lived in Brazil till 2018 (23 years)

Sprachkenntnisse: Portuguese C2;
English B2;
German C1;
Spanish B1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP Basics in CATIA, Autocad, NX, Basics in Python, JavaScript, C++

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Key Account Managerin
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219324

Tourismusmanagement (B.A)

Marketing, Eventmanagement

Betriebliches Gesundheistmanagement: Definition, Maßnahmen und Handlungsempfehlungen

Key Account Managerin im Großkundenmanagement Marketing & Digital bei Hays AG: Key 
Kunden Betreuung und Beratung; Auswahl geeigneter Kandidaten & Erstellung von 
Kandidatenprofilen; Leitung von Interviews; Führen von Verhandlungen, Preiskalkulation und 
Angebotserstellung; strategische Kundenportfolio Entwicklung

Selbstständige Nebentätigkeit bei Marie Bay Weddings & Events: Konzeption, Planung, 
Durchführung & Nachbereitung von Hochzeiten und privaten Events bis 100 Personen

Account Managerin Bereich Marketing & Digital bei Avantgarde Experts GmbH: 
Neukundengewinnung, Kundenbetreuung und Beratung; Auswahl geeigneter Kandidaten; Leiten 
von Interviews; Kunden- und Beratungstermine; Führen von Verhandlungen, Preiskalkulation und 
Angebotserstellung; Ausbau und Entwicklung neuer Verkaufsstrategien

Werkstudentin im Eventmanagement bei Avantgarde Expertes GmbH

Eventmanagerin bei Bibchip GmbH

Event Mitarbeiterin bei Colorbirds GmbH

Praktikantin im Vertrieb und Marketing bei Puresurfcamps GmbH

Assistenz der Geschäftsführung bei MAHLE Behr GmbH & Co. KG

Auslandsjahr in den USA

Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch, Spanisch - A2

MS Office, Adobe Photoshop, SAP, SAP Concur, Typo3, WordPress, Lightroom, Salesforce, IRIS     

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

72

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=219324&bid=214940
http://www.tcpdf.org


Praktikant Mercedes Benz AG strategisches
Produktmanagement -Beratung
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

219348

B.A. Management Wirtschaftspsychologie

Strukturelle Auswirkungen der Industrie 4.0 auf kleine und mittlere Unternehmen

SV Ballrechten‐ ottingen e.V. Jugendvorstand

Richard Fehrenbach Freiburg Leiter der Schüler mit Verantwortung

Praktikant im strategischen Produktmanagement Beratung bei Mercedes-Benz AG: Mitwirkung bei 
strategischen und organisatorischen Aufgabe

Werksstudent im Management Team der Fußballschule bei VfB Stuttgart 1893 AG: Strategische 
Planung; Organisatorische Aufgaben im Arena Management

Praktikant bei B2C im Management Team ticketing, memberships und Arena-Touren VfB Stuttgart 
1893 AG: Strategische Planung; Organisatorische Aufgaben

Werksstudent als Assistenz der Geschäftsführung bei Color Metal GmbH: Aufgaben in der 
strategischen Planung; Management von Consulting-Projekten

Deutsch - C2
Englisch - C1
Italienisch - A2

ab sofort
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Management Consultant
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219432

Management Engineering (B.Sc.)

Engineering, Management, Business

Circular economy in the textile industry

Blood donor at AVIS Italy; part of an association called Finance Networking Florence that works to 
introduce and connect students with professionals in the world of finance and consulting so they 
can help them figure out before graduation what career path to take

Management Consultant in Customer & Operation/ Financial Services at KPMG Advisory: Assigned
primarily to insurance and energy projects, with emphasis on process and data analysis, Analyzing 
business processes and developing operational efficiency improvement strategies, Restructuring  
departments and defining employee roles, Establishing guidelines for best practices and                
coordinating implementation of improvement plans to ensure consistent results, Documenting     
processes, monitoring progress, and preparing status reports

Sample manager and R&D team member at Converia INCAS: Responsible for all sample collections 
and new R&D projects both in-house and with some of the most important groups in the fashion 
industry, Co-leading a team of technicians, I have dealt for advancing and organizing the various 
sample collections as well as participating in the development of new items and techniques, 
Interface with customers for development, technical communications, and delivery arrangements

Italian - C2
English - B2/C1

Advanced use of Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint, Outlook)
Basic use of MATLAB, R, Tableau, Microsoft Project, OpenRefine, Java, Salesforce, and MySQL.

ab September 2023
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Absolvent Business Administration
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219449

Bachelor Business Administration

Finance

Erfolgswirkung und Nutzerakzeptanz personalisierter Werbung

Ausbildung zum Industriekaufmann

Büroassistenz bei TK Elevator: Debitorenmanagement; Verbuchung des Wareneingangs; Ablage 
von Rechnungen

Begutachtung internationaler Studienbewerbungen bei Uni-Assist e.V.: Dokumentation von 
Bewerberinformationen; Kontakt mit Bewerbern

Praktikant im Bereich Accounts Payable bei BASF Berlin: Prüfung von Rechnungen und anderen 
Dokumenten; Prüfung, Kontierung und Erfassung aller Dokumente in SAP; Freigabe von 
Rechnungen und Zahlungen

Industriekaufmann bei Rheinmetall Group: Bearbeitung des Mahnwesens; Debitorenmanagement; 
Verbuchung von Kontoauszügen und Eigangsrechnungen; Pflege der Warenkreditsicherung

Auslandssemester, Student der EAFIT Medellin, Kolumbien

Deutsch - C2

Englisch - B2

Spanisch - A2

MS Office, SAP, MS Access

ab August 2023
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Graduated in industrial engineer
Kennziffer: 219456

Studiengang: Industrial Engineer (B.Sc.)

Schwerpunkt: Processes, quality management, business management, logistics, production planning, industrial
relations

Abschlussarbeit: Product engineering for a MOOC prototype.

Praktische Erfahrungen: Active member of the Applied Artificial Intelligence Research, Development and Deployment
Group at GidIA, Innovation and Artificial Intelligence Laboratory of the University of Buenos Aires:

Attachment to the teaching profession at National University of Córdoba: Teaching assignment for
the elective subject “Artificial Intelligence”

Business Analyst at VEMO:
Analysis and definition of the requirements and functional documentation of the software
platform; survey, analysis and documentation of end-to-end processes; technical requirements for
the product and business requirements; application and management of agile methodologies

Satellite Operation Engineer in Database, INVAP S.E:
Define process for database population according to requirements and input data; population and
maintenance of mission database based on analysis of design documents; research and
development of specifications for export in XTCE format according to CCSDS standards

Project Leader (Contracted) of a Mentorship (compulsory pathway parallel to the Diploma in Data
Science, Machine Learning and its Applications) at School of Astronomy, Mathematics and
Physics, National University of Cordoba:

Internship at DENSO SA:

Sprachkenntnisse: Spanish - C2
English - B2
German - A 1.2

IT-Kenntnisse: AutoCAD and SolidWorks; Python (NumPy, Pandas, Scikit-learn, TensorFlow, Spacy); MS Office
365; HTML5/CSS, JavaScript; Azure DevOPS; JIRA and Scrum & Kanban

Verfügbarkeit: ab sofort
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Master Student Operation Management
Kennziffer: 219487

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. in Wirtschaftsingenieurwesen

logistics management

Optimization of the personnel planning process for operational logistics - efficient use of the 
MTM methodology

Working student in logistics planning at Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG in Stuttgart-Zuffenhausen: 
Implementation of the concept from the bachelor thesis

Bachelor thesis in logistics planning at Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG in Stuttgart-Zuffenhausen on 
the topic of efficient personnel planning (grade: 1.3)

Intern in the logistics planning department of Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG in Stuttgart- 
Zuffenhausen: Identification, planning and implementation of conversion measures to establish an 
ergonomic workplace in the assembly department; Analysis and evaluation of past order data to 
reduce masking order quantities; Creation of process analyses and formulation of MTM time 
modules

Member of the Formula Student Team "High Speed" of the University of Applied Sciences 
Karlsruhe: Responsibility for the development of a cost analysis model for the production of a race
car (1st place Formula Student Germany and Hungary, 3rd place Formula Student Spain); 
Organizational overall team leader of a 50-member team; Marketing of the team, especially 
search and support of sponsors; Organization and realization of the weekly team meetings;

Working student EnBW Energie Baden-Württemberg AG in Karlsruhe: Support in building up a 
sales organization through customer acquisition, weekly analyses and presentations;

Intern at Mapal WWS GmbH in Pforzheim: Insight and cooperation in production, logistics, quality 
assurance, sales and project management;

Semester abroad at Seoul National University of Science and Technology (2021)

German - C2; English - C1; French - B1

MS Office, Python, Java, C++, Creo Parametric, Autodesk Fusion, VisTable

ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219489

Wirtschaftsingenieurwesen - Marketing &Vertrieb

Marketing und Vertrieb

Konzeption und Validierung eines Geschäftsmodells für den Night life Assistenten
(Eigene Startup Idee)

Vorsitzender im Fakultätsrat der Fakultät Wirtschaftsingenieurwesen
Studentischer Vertreter in der Berufungskommission der Fakultät WING
Buddy – Programm für Internationale Studierende
Vizevorsitzender im Fakultätsrat der Fakultät Wirtschaftsingenieurwesen

Praktikant als Junior Sales Manager bei Namnams GmbH: Neukunden Akquise; Key Account 
Management; Verkaufsgespräche vor Ort, am Telefon und per Mail

Aushilfe als Assistent der Geschäftsführung bei Irma Todriya Gebäudereinigung: Angebot- und 
Rechnungserstellung; Verträge bearbeiten; Mitarbeiterbetreuung

Praxisstudent bei Mercedes-Benz Cars, General Distributor Markets Europe, Middle East & Africa: 
Projektleitung für das internationale und abteilungsübergreifende Projekt; Unterstützung bei der 
Betreuung und Planung von Maybach – Kontingenten für die jeweiligen Märkte; Durchführung 
einer vollständigen Wettbewerbsanalyse

Marketingkonzeption anhand einer Produkteinführung für das Unternehmen Karl Storz SE & Co. 
KG: Erstellung einer Marketingkonzeption für ein Pumpsystem aus dem medizinischen Endoskopie 
Markt; Situations-, Markt-, Wettbewerbs- Analysen erstellt

Auslandssemester an der Western Carolina University, Fakultät Business School – 
Entrepreneurship

Deutsch - C2;
Russisch - C2;
Englisch - C1

Java; PHP/HTML; IBM SPSS; MS Office; Adobe InDesign; CAD Creo

ab August 2023
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Dual Student - Business Informatics
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

219571

Business Informatics

Exploring the Impact of OKR’s: A Comprehensive Evaluation within Agile Environments 

Dual student at Bayer:
-  Global Marketing: Supported global marketing activities for specific brand; Communicated with 
country representatives to identify and address issues; Created an automated workflow for 
resources from CRM system
-  Digital Transformation: Independently managed and implemented an internal app, including co 
development and project management; Successfully coordinated with stakeholders, pitched the 
project, and secured a budget
-  Customer & Business Insights: Communicated with external vendors to improve internal 
platform; Developed a mockup for KPI dashboard
-  Operational Excellence (regional): Assisted countries in implementing agile processes and 
methods; Supported in areas related to customer segmentation, omnichannel marketing and 
overall customer experience

Auslandserfahrung: Data Science & Customer Insights at Bayer France: creating KPI-dashboard with finance
department

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1

IT-Kenntnisse: MS Excel, MS PowerPoint, MS Teams, MS SharePoint, MS Azure, MS Outlook, Python, SQL, LaTeX,
Tableau

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Student internationales Management
Kennziffer: 219607

Studiengang: International Management B.A.

Schwerpunkt: Management, Kommunikation, Problemlösung, Internationalisierung

Abschlussarbeit: Mitarbeiterführung in flexiblen Arbeitsort- und Zeitmodellen

Sonstiges: Jugendtrainer Tus Hoberge Uerentrup

Praktische Erfahrungen: PricewaterhouseCoopers Werksstudent im Bereich Research and Development im Advisory
Standort Hamburg: Projektarbeit mit namenhaften Mandanten zur Prozessoptimierung;

Echelon Fit GmbH Werksstudent im Vertrieb: Entwicklung einer Sales Strategie unter
Berücksichtigung von Risikoanalysen, Führen von Mitarbeiterschulungen mithilfe von MS Excel
und PowerPoint, Optimierung von KPIs des E-Commerce, Leitung des Kundenservice;

Porsche Zentrum Hamburg Werkstudent im Vertrieb: Überwachung von Auslieferungsterminen,
Planung von Kundenveranstaltung, Gesamtverantwortung der Showroom Organisation, Erstellung
wöchentlicher Reports (MS Excel und PowerPoint);

Eisenmann SE Praxisphase des dualen Studiums: Praktisch-technische Grundausbildung, Einsatz
im Projekteinkauf mit abschließender Projektarbeit;

Hunter International GmbH: Planung und Steuerung von Fertigungsaufträgen und
Prozessoptimierung der Fertigung, Materialbedarfsplanung, Urlaubs- und Fortbildungsplanung,
Kommunikation mit Lieferanten und Logistikern;

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der ICMS in Sydney, Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, CAD, HTML, Python, Shopify

Verfügbarkeit: ab November 2023
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Studienberater
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219639

B.A. BWL- Handel

Handel

Der Supermarkt der Zukunft: Potential und Chance von unverpackten Lebensmitteln im 
Lebensmitteleinzelhandel

Studienberater bei IU Internationale Hochschule: Rekrutierung und Beratung von 
Studienbewerbern; Durchführung von Matching-Prozessen; Intensive Datenpflege und
-auswertung; Pflege und Ausbau der Geschäftskundenbeziehungen; Neukundengewinnung und 
nachhaltige Kundenbindung; Planung, Koordination und Durchführung von Kommunikations- und 
Marketingaktivitäten

Gebietsverkaufsleiter bei SKY Deutschland Fernsehen GmbH & Co. KG: Vertriebsverantwortung im 
Gewerbekundenbereich; Umsetzung von Marketingaktivitäten am Point of Consumer; Gewinnung 
von Neukunden und Kundenbindung

Customer Information Management bei Real,- GmbH: Analyse und Segementierung von 
Kundendaten; Erstellung von KPI Berichten

Abteilungsleiter und dualer Student bei Real,- GmbH: Personaleinsatzplanung;KPI-Kontrolle; 
Mitarbeiterführung

Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Französisch - B2

SQL, MS Office, Salesforce, Power BI, Adobe Photoshop

ab Oktober 2023
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Absolvent Global Trade Management
Kennziffer: 219664

Studiengang: Global Trade Management (B.A.)

Schwerpunkt: BWL, Außenhandel

Abschlussarbeit: Chancen und Herausforderungen der Implementierung von sozialen Medien für Non-Profit-
Organisationen am Beispiel der Christoffel-Blindenmission.

Sonstiges: NABU-Mitglied; Arbeit bei einer Hilfsorganisation

Praktische Erfahrungen: Assistenz der Bereichsleitung bei der Christoffel-Blindenmission im Fundraising:
Datenbankpflege, Recherchetätigkeiten und Aufbereiten von Informationen; Planung und
Organisation von Dienstreisen; Erstellung von Projektanträgen

Werkstudent im Bereich Philanthropie bei der Christoffel-Blindenmission im Fundraising:
Akquise und Betreuung von Spendern; Risikoanalysen; Allgemeine Büro- und Archivtätigkeiten

Praktikum bei der MMV Ag im Rechnungswesen:
Überprüfung und Verbuchung von Eingangsrechnungen; Bearbeitung von Zahlungsverzügen;
Erfassung und Verwaltung der offenen Forderungen gegenüber Kunden

Praktikum bei LVM Versicherungen Weis & Volz im Versicherungswesen:
Prüfung und Bearbeitung von Versicherungsanträgen; Prämienberechnung; Beratung und
Betreuung von Versicherungsnehmern

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office; HTML; CSS; JavaScript; PHP

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Duale Studentin International Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

 Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

219010

B.A. BWL-International Business

International Marketing and Sales, Change Management

Social Media Marketing bei ALDI SÜD (Projektarbeit), Social Recruiting bei ALDI SÜD
(Projektarbeit), Employer Branding bei ALDI SÜD (Bachelorarbeit)

Mitglied der Studierendenvertretung, University-Scout

Duale Studentin bei ALDI SÜD:

Stellvertretende Filialleitungim Vertrieb: Führung von 20+ Mitarbeitern für 16+ Wochen; 
Bestandsmanagement; Visual Merchandising; Qualitätsmanagement

Projektmanagement: Analyse von Performance-Daten für 85+ Filialen; Best-Practice Lösung; 
Marktforschung zu einer Marketingkampagne mit 480+ Teilnehmern und Branchenexperten

Beschaffung: Internationale Korrespondenz mit Lieferanten

Assistenz Bereichsleitung im Vertrieb: Personalrekrutierung; Analyse und Steuerung von KPI's

Supply-Chain-Management: Analyse von Excel-Tabellen und Online-Datenbanken; 
Warenmanagement

Studentin der University of Mississippi Business School (Ole Miss), USA.

Deutsch: C2
Englisch: C1

ab Oktober 2023
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Absolventin International Business Studies
Kennziffer: 211807

Studiengang: B.Sc. International Business Studies

Schwerpunkt: Brand Management, Marketing, Online Marketing

Abschlussarbeit: Social Media Marketing – An Empirical Analysis from a Process Perspective

Sonstiges: Pate für Austauschstudierende an der Universität Paderborn

Praktische Erfahrungen: Praktikum im Bereich Online Marketing bei Wortmann KG, Detmold: Unterstützung des Online
Marketing-Teams im Tagesgeschäft; Kontinuierliche Markt- und Wettbewerbsbeobachtung;
Artikelauswahl und operative Gestaltung des Newsletters; Gestaltung von Teasern, animierten
GIFs und Grafiken in Adobe Photoshop; Sichtung und Auswahl von User Generated Social Media
Content

Studentische Hilfskraft an der Fakultät für Wirtschaftswissenschaften an der Universität
Paderborn: Lerncoach des Teilmoduls Personal, Organisation und Führung; Beratung und
Betreuung von Studierenden

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Word, MS Excel, PowerPoint, Adobe Photoshop

Verfügbarkeit: ab Februar 2024
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Graduate in International Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

218757

International Business (B.A.)

International Marketing

Improve and investigate leaders' brand visibility and awareness in Europe.

Social volunteer in the "Citizen Gene" project
Spanish Tutor at Hochschule Osnabrück

Operations Analyst at Shippify Inc: Track and analyze key metrics to facilitate decision-making 
and ensure smooth day-to-day operations, including; the number of deliveries completed, number 
of KMs traveled, number of deliveries per hour, return rate, etc

Customer Care Specialist at Sykes: Provided customers with comprehensive information about 
products and services, and identified opportunities for upselling or cross-selling

Sales Consultant at Logistica en Modas Medina SAS: Collaborated with management and team 
members to achieve sales targets and goals

Exchange student at Hochschule Osnabrück

Marketing and Sales Intern at C&L INT GmbH, Germany: Developed and scheduled social media 
content across multiple platforms including Facebook, Instagram, Twitter, and LinkedIn. Utilized 
social media analytics tools to monitor and report on engagement and performance across all 
channels

Spanish - C2
English - C1
German - B1

Excel, PowerPoint, Word,Trello, CRM, Data Analytics

ab sofort
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PR- und Social Media Beraterin
Kennziffer: 218939

Studiengang: Medien und Kommunikation (B.A.)

Schwerpunkt: Kommunikation

Abschlussarbeit: Nutzerseitige Interaktion in Online-Diskursen zu gesundheitlich relevanten Themen

Praktische Erfahrungen: PR- and Social Media Beraterin bei Griffiths Consulting:
Verfassen von Pressemitteilungen; Erstellen von Pressemappen; Pflege von Journalistenkontakten;
Planung und Erstellung von Inhalten; Anzeigenplanung in Print; Planung strategischer
Kommunikationskampagnen für Familien, z. B. in den Bereichen Bildungstechnologie, Tourismus,
Mobilität, Spielzeug und Markenlizenzen darunter die preisgekrönte Nachhaltigkeitskampagne der
Biene Maja

Wissenschaftliche Assistentin bei Deutsches Jugendinstitut e.V.: Methodische Aufbereitung von
Quellen

Wissenschaftliche Hilfskraft der Augsburg University: Recherche und Aufbereitung von Daten

Praktikantin im Plan + Impuls Gesellschaft für Marktforschung und Beratung am POS mbH;
Interview Transkription; Kodieren quantitativer Daten

Auslandserfahrung: Studentin der Carleton University Ottawa in Kanada

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

Verfügbarkeit: ab August 2023
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Absolventin BLW Industrie
Kennziffer: 219029

Studiengang: BWL Industrie (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing, Personal

Abschlussarbeit: Entwicklung und Gap-Analyse einer Customer Journey für die Zielgruppe deutscher
Automobilhersteller unter Berücksichtigung der Auswirkungen der Covid-19-Pandemie am Beispiel
von Siemens Deutschland

Sonstiges: Mitglied im Verein DHBW Engineering (Team der Formula Student)

Praktische Erfahrungen: Spezialistin für Marketingkommunikation bei Siemens AG:
Eventmanagement; Werbetexting; grafische Aktivitäten

Dual Studentin in Business Administration bei Siemens AG:
Einkauf; Ordermanagement; Personal; Unternehmenskommunikation

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Französisch - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office; SAP; Wordpress

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 219078

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre (B.A.)

Schwerpunkt: International Management & Leadership, International Sales Competences, Corporate Finance

Abschlussarbeit: Wie KI dazu genutzt werden kann, um die Customer Centricity in einer Automobilen
Handelsorganisation zu erhöhen.

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Automobilkaufmann

Sonstiges: Selbstständige Beratertätigkeit bei LoLo Consult GbR

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Marketing bei den Betonverbänden Baden-Württemberg:
Erarbeitung von LinkedIn Kampagne für Veranstaltungsvermarktung; Unterstützung bei der
Erstellung und Vermarktung eines Podcasts; Erstellung von Werbeclips für diverse Social Media
Kanäle; Akquise von Ausstellern für europäischen Fachkongress

Praktikant in der Gesamtvertriebsleitung bei Porsche Deutschland:
Strategische und operative Betreuung der deutschen Porsche Handelsorganisation in den Themen
Sales und After Sales; Organisation und Teilnahme an Geschäftsführertreffen; Datenaufbereitung
für Besuche der Geschäftsleitung in den Porsche Zentren; Erstellung regelmäßiger Reports und
Rankings

1. Vorsitzender und Vorstand für Unternehmenskontakte bei ponte consult
Aufbau und Steuerung des Vertriebs; Strategischer und operativer Vertrieb; Akquise und
Verhandlungen von Kooperationsverträgen; Bestandskundenbetreuung; Netzwerkbeauftragter für
Tätigkeiten mit dem Bundesverband deutscher studentischer Unternehmensberatungen (BDSU);
Organisation und Moderation von Netzwerktreffen

Auslandserfahrung: Student an der OAMK, Oulu (Finnland)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Office; Premiere Pro; Wordpress

Verfügbarkeit: ab August 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

89

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=219078&bid=218786
http://www.tcpdf.org


Qualitätsmanager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219083

B.A. Publizistik und Bachelor Kommunikationswissenschaften

Marketing - Kommunikation - Projektarbeit - Organisation - Prozessoptimierung - BWL - 
Finanzen

Gemeinsamkeiten und Unterschiede zwischen syrisch und ukrainisch Geflüchteten in der Bild 
Berichterstattung

Ausbildung zum Medienkaufmann Digital und Print

Werkstudent im Qualitätsmanagement bei GASAG AG – Berlin:
Vorbereitung, Moderation, Nachbereitung und Maßnahmenverfolgung von
Customer Journeys (Workshops); Gestaltung und Betreuung der "Customer Experience" 
Intranetpräsenz; verfassen von Intranetmeldungen

Kaufmännischer Angestellter bei Berliner Fenster GmbH – Berlin:
Kundenakquise und –betreuung; Finanzbuchhaltung; Leitung des Projekts Dokumenten 
Management System

Auslandspraktikum in Barcelona (ILLUSTRATA): Marktforschung und E-Mail Marketing zur 
Akquirierung von Neukunden

Deutsch C1
Englisch B2
Spanisch A2

Grundlagen Java; Grundlagen JavaScript

ab sofort
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Graduate in Business Administration
Kennziffer: 219092

Studiengang: Business Administration B.Sc.

Schwerpunkt: Marketing

Abschlussarbeit: E-Food - Future potential or just a pandemic-related temporary solution?

Sonstiges: Peer-Mentoring within the bachelors programm: I helped the freshmen to get a good start at the
university campus and to answer all their questions within their first semester

Praktische Erfahrungen: Intern as Global Social Media Manager at HUGO BOSS: Reporting, Asset Management, Agency
collaboration and contact

Intern in Quality management at Mercedes-Benz: Presentation creation, KPI review, Interviews
with process owners

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1
French - A1
Spanish - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP basic knowledge

Verfügbarkeit: ab August 2023
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Absolventin Marketing Management B.A.
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung: 

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219117

B.A. Schwerpunkt: Marketing Management

Marketing, International Management, Employer Branding und Wirtschaftspsychologie 

Herausforderungen und Möglichkeiten des Employer Brandings im B2B Bereich

Determinierung einer EVP der OPEN Holding

Zertifikatskurs in International Management

Leaving Certificate auf Englischen, Abschluss in Midleton College, Midleton Co. Cork

Wahlhelfer in der Stadt Bonn; Plasmaspende/Blutspende; Social Media Managerin für die JazzKiste 
ein Projekt der Universität Maastricht und der Universität Köln 

Interlutions GmbH/ OPEN Holding
3,5 Jahre praktische Erfahrung in einer Kölner Online Marketing Agentur (Social Media 
Strategie/Management Employer Branding, Interne und Externe Kommunikation, Newsletter 
Marketing, SEO/SEA Marketing, Unterstützende Tätigkeit im Personal- und HR-Bereich, WordPress 
Management, Content Management, Pflege des internen und externen Unternehmens- Blog 
Datenanalyse und Aufbereitung KPls für Geschäftsberichte Wöchentliche PR Meeting Organisation 
und Teamführung Marketing Beratung)

Abiturabschluss
Leaving Certificate am Midleton College 2018, Midleton Co. Cork, Ireland

Deutsch- C2
Englisch-C1
Spanisch-B1
Russisch- B1

Microsoft Office (Word, Excel mit Zertifikat), Adobe, Photoshop, Canva Design, Wordpress, 
Sendinblue, Newsletter, Factorial, Asana, Google Analytics, Jira, HupSpot

ab Oktober 2023
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Studentin Online-Medien-Management
Kennziffer: 219151

Studiengang: Online-Media-Management

Schwerpunkt: (Online) Marketing und Social Media

Abschlussarbeit: Schönheitswahn auf Social Media - das Streben nach Perfektion

Sonstiges: Ehrenamtliche Social Media Managerin bei TSG Reutlingen Abteilung Basketball: Erstellung von
Content; Analyse der Performance; Betreuung der Community, Entwicklung von Social Media
Strategien

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Bereich Marketing & Growth Porsche Digital GmbH: Entwicklung von
verschiedenen Marketingmaßnahmen und Strategien; Zielgruppen-, Wettbewerbs- und
Marktanalysen; Social Media Produktionen und Kampagnen

Werkstudentin Content Marketing Managerin bei KlickPiloten GmbH: Verwendung verschiedener
Analyse und SEO-Tools zur Optimierung von Inhalten und zur Verfolgung von Leistungen;
Verfassung von Blog-Beiträgen zur Unterstützung von Content-Marketing Maßnahmen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Griechisch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, Adobe CC, HubSpot, CMS (WordPress), Google Analytics, Google Ads, Business Manager
(Meta, LinkedIn) HTML, CSS, Java, JavaScript, SQL

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Studentin Internationale Technische
Betriebswirtschaft
Kennziffer: 219270

Studiengang: International Industrial Management (B.Sc.)

Schwerpunkt: International Management, Prozessmanagement, International Finance, Case Studies, Controlling

Abschlussarbeit: Anforderungen an die heutige Führungskraft in Anbetracht wechselnder Werte der Generationen Z

Praktische Erfahrungen: Praktikantin und Werkstudentin im Geschäftsbereich Business Excellence und Strategy & Services
bei MHP Management- und IT-Beratung GmbH: Unterstützung im Rahmen der strategischen
Ausrichtung des globalen Partnermanagements; Identifikation neuer potenzieller Partnerschaften;
Implementierung von Nachhaltigkeitsaspekten; Betreuung- und Beziehungsmanagement
bestehender Partnerschaften; Verbesserung bestehender Geschäftsprozesse; Begleitung der
strategischen Weiterentwicklung des Qualitätsmanagements

Praktikantin und Werkstudentin im Geschäftsbereich Internationales Produktmanagement bei
Robert Bosch Power Tools GmbH: Eigenständige Vorbereitung, Durchführung und Nachbereitung
von Workshops zur konzeptuellen Weiterentwicklung eines Produkts mit verschiedenen
Teilnehmerkreisen; Umsatz- und Verkaufsanalysen; Strategische Planung des Portfolios unter
Berücksichtigung von Wettbewerbsanalysen; Erstellung von Grafiken und Druckvorlagen für
Serien- und Neuprodukte

Werkstudentin im Geschäftsbereich Operativer Projekteinkauf bei Dürr System AG: Erstellung von
internationalen Preisvergleichen und KPl's; Durchführung von Claim Managementprozessen mit
Lieferanten; Terminverfolgung von Bestellungen sowie Steuerung von Eskalationsprozessen mit
Lieferanten bei Terminabweichungen

Auslandserfahrung: Studentin an der Tecnológico de Monterrey in Mexiko; Highschool Jahr in den USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Hindi/Punjabi - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: MS-Office, Catia V5, SAP R/3

Verfügbarkeit: ab November 2023
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Key Account Managerin
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219324

Tourismusmanagement (B.A)

Marketing, Eventmanagement

Betriebliches Gesundheistmanagement: Definition, Maßnahmen und Handlungsempfehlungen

Key Account Managerin im Großkundenmanagement Marketing & Digital bei Hays AG: Key 
Kunden Betreuung und Beratung; Auswahl geeigneter Kandidaten & Erstellung von 
Kandidatenprofilen; Leitung von Interviews; Führen von Verhandlungen, Preiskalkulation und 
Angebotserstellung; strategische Kundenportfolio Entwicklung

Selbstständige Nebentätigkeit bei Marie Bay Weddings & Events: Konzeption, Planung, 
Durchführung & Nachbereitung von Hochzeiten und privaten Events bis 100 Personen

Account Managerin Bereich Marketing & Digital bei Avantgarde Experts GmbH: 
Neukundengewinnung, Kundenbetreuung und Beratung; Auswahl geeigneter Kandidaten; Leiten 
von Interviews; Kunden- und Beratungstermine; Führen von Verhandlungen, Preiskalkulation und 
Angebotserstellung; Ausbau und Entwicklung neuer Verkaufsstrategien

Werkstudentin im Eventmanagement bei Avantgarde Expertes GmbH

Eventmanagerin bei Bibchip GmbH

Event Mitarbeiterin bei Colorbirds GmbH

Praktikantin im Vertrieb und Marketing bei Puresurfcamps GmbH

Assistenz der Geschäftsführung bei MAHLE Behr GmbH & Co. KG

Auslandsjahr in den USA

Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch, Spanisch - A2

MS Office, Adobe Photoshop, SAP, SAP Concur, Typo3, WordPress, Lightroom, Salesforce, IRIS     

ab sofort
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Absolvent International Management
Kennziffer: 219400

Studiengang: International Management (B.A)

Schwerpunkt: Projektmanagement, Marketing, Controlling & Accounting, VWL & BWL

Abschlussarbeit: Social-Media-Marketing-Strategie Konzeptionierung für deutsche KMU

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor Professional in Economics; IHK zertifizierter Koch

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Bereich Customer Event Management bei Mercedes-Benz: Anfragenmanagement für
internationale Mercedes-Benz Ländervertretungen und deutschlandweiter Mercedes-Benz Clubs;
Angebotserstellung, Kundenkommunikation und Dienstleisterhandling; Erstellung von
Präsentations- und Managementunterlagen; Adaption und Integration digitaler Verlängerungen
physischer Events in Abstimmung mit externen Beratungs-Unternehmen

Praktikant im Bereich Projektassistenz für AMG Driving-Experience bei zet:motion:
Eigenverantwortliche Übernahme von internationalen (Teil-)Projekten inkl. Projektbetreuung, Vor
und Nachbereitung, operative Organisation und Dienstleister-Management; Erstellung externer
Präsentationsunterlagen; Eigenständige Kundenkommunikation und Kundenbetreuung;
Rechnungsprüfung und Verhandlungsführung

Abteilungsleitung in der Top-Gastronomie: Qualitätssicherung & Einkauf von arbeitsrelevanten
Produkten; Produktionsverantwortung und Zeitmanagement; Konzeptionierung und Umsetzung
von Events und Arbeitsabläufen

Auslandserfahrung: Eventbetreuung bei der AMG Winter Experience in Österreich und Schweden

Sprachkenntnisse: Deutsch – C2
Englisch – B2

IT-Kenntnisse: MS-Office, CRM-System Zoho

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Absolventin Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

 Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

 Verfügbarkeit:

219427

Business Administration (B.Sc.)

Controlling, Industrie, Marketing & Marktforschung

Untersuchung von Online-Stellenanzeigen bei Berufseinsteigern unter Verwendung eines 
Eyetrackers zur Ableitung von Handlungsempfehlungen, um die Erreichbarkeit der Zielgruppe zu 
erhöhen

Leitung einer Kinderturngruppe im Grundschulalter

Studentische Aushilfe im Marketing beim Theater Regensburg: Betreuung und Organisation von 
Events; Unterstützung in der externen Kommunikation

Büroangestellte bei Glas-Wittig: Einführung einer Glasersoftware um Prozesse zu digitalisieren

Praktikantin im Personalmanagement bei Dirk Rossmann: Migration eines Systems für digitale 
Personalprozesse; Vorbereitung von Projektmeetings/-workshops; Unterstützung im agilen 
Projektmanagement

Praktikantin / studentische Hilfskraft im Personaldezernat der Hochschule Hannover: 
Zeiterfassung; Projekt "Intranet"; Erstellung von Verträgen; Unterstützung der 
Sachbearbeiter*innen

Au-Pair

Deutsch - C2
Englisch - B2

MS Office, SAP, Access, HTML, SPSS, R

ab sofort
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Graduate in International Management & MBA
Kennziffer: 219501

Studiengang: Psychology B.Sc.

Schwerpunkt: Management

Sonstiges: Voluntary work: International Cultural Learning Program- visited rural Taiwanese schools and
weekly Skype sessions & Animal Shelter

Attending Workshops and Seminars at National Taiwan University

Praktische Erfahrungen: Intern in Human Resources Management at Porsche: selection of applicants, onboarding of new
employees, and project integration

Summer Job in Research Institute Academia Sinica: field work, collecting data, pilot testing new
programs

Student Assistant in Psychology lab in National Taiwan University: analysing data, creating
graphic representations, and presenting findings

Student Assistant in Aboriginal Psychology at Academia Sinica: Pychology focusing on Asia.
Tutoring Englsh and German

Auslandserfahrung: Born and raised by my German parents in Taiwan
American International School and university in Taiwan

Sprachkenntnisse: Chinese, German, English - C2

IT-Kenntnisse: Python (beginner)
SAP (beginner)
PowerPoint (advanced)
Microsoft Word (advanced)

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Absolventin BWL - Media Management &
Werbepsychologie
Kennziffer: 219555

Studiengang: BWL - Media Management & Werbepsychologie (B.Sc.)

Schwerpunkt: Medien Management, Marketing, Marketingkommunikation, Psychologie, Werbung

Abschlussarbeit: Influencer Marketing in der Fashion- & Beautyluxusbranche / Eine empirische Forschung der
Chancen & Risiken

Sonstiges: Mitglied eines Formula Student Teams (Hochschule Pforzheim)

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Eventamanagement bei Porsche: Unterstützung bei der Planung von Events
(Location- & Agendaplanung, Risikomonitoring), Fuhrparkmanagement

Praktikantin & Werkstudentin beim SWR / Eventmanagement & Social Media: Unterstützung bei
der Planung eines Musikfestivals, Erstellung von Social Media Inhalten & Präsentationen

Auslandserfahrung: Praktikantin im Eventmanagement bei Porsche Central & Eastern Europe in Prag, Tschechien (11
Monate): Unterstützung bei der Planung von Fahrerlebnis-Events, Unterstützung von 27 Märkten
bei der Planung von Veranstaltungen, Fuhrparkmanagement (Aufplanung der
Fahrzeugzusammenstellung, Planung der Fahrzeugnutzung, Steuerung der Logistik)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch, Finnisch, Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: Office 365, Creative Cloud

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Dual Student - Business Informatics
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

219571

Business Informatics

Exploring the Impact of OKR’s: A Comprehensive Evaluation within Agile Environments 

Dual student at Bayer:
-  Global Marketing: Supported global marketing activities for specific brand; Communicated with 
country representatives to identify and address issues; Created an automated workflow for 
resources from CRM system
-  Digital Transformation: Independently managed and implemented an internal app, including co 
development and project management; Successfully coordinated with stakeholders, pitched the 
project, and secured a budget
-  Customer & Business Insights: Communicated with external vendors to improve internal 
platform; Developed a mockup for KPI dashboard
-  Operational Excellence (regional): Assisted countries in implementing agile processes and 
methods; Supported in areas related to customer segmentation, omnichannel marketing and 
overall customer experience

Auslandserfahrung: Data Science & Customer Insights at Bayer France: creating KPI-dashboard with finance
department

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1

IT-Kenntnisse: MS Excel, MS PowerPoint, MS Teams, MS SharePoint, MS Azure, MS Outlook, Python, SQL, LaTeX,
Tableau

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Absolvent Global Trade Management
Kennziffer: 219664

Studiengang: Global Trade Management (B.A.)

Schwerpunkt: BWL, Außenhandel

Abschlussarbeit: Chancen und Herausforderungen der Implementierung von sozialen Medien für Non-Profit-
Organisationen am Beispiel der Christoffel-Blindenmission.

Sonstiges: NABU-Mitglied; Arbeit bei einer Hilfsorganisation

Praktische Erfahrungen: Assistenz der Bereichsleitung bei der Christoffel-Blindenmission im Fundraising:
Datenbankpflege, Recherchetätigkeiten und Aufbereiten von Informationen; Planung und
Organisation von Dienstreisen; Erstellung von Projektanträgen

Werkstudent im Bereich Philanthropie bei der Christoffel-Blindenmission im Fundraising:
Akquise und Betreuung von Spendern; Risikoanalysen; Allgemeine Büro- und Archivtätigkeiten

Praktikum bei der MMV Ag im Rechnungswesen:
Überprüfung und Verbuchung von Eingangsrechnungen; Bearbeitung von Zahlungsverzügen;
Erfassung und Verwaltung der offenen Forderungen gegenüber Kunden

Praktikum bei LVM Versicherungen Weis & Volz im Versicherungswesen:
Prüfung und Bearbeitung von Versicherungsanträgen; Prämienberechnung; Beratung und
Betreuung von Versicherungsnehmern

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office; HTML; CSS; JavaScript; PHP

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Studentin B.A. International Management
Kennziffer: 219668

Studiengang: B.A. International Management

Schwerpunkt: Marketing, Intercultural Challenges

Abschlussarbeit: Der Einfluss von Augmented Reality auf die Customer Experience

Sonstiges: Leiterin des "Mentoring Departments" an der ESB Business School in Reutlingen

Praktische Erfahrungen: Werkstudententätigkeit bei Bosch Manufacturing Solutions im Bereich Strategic Marketing &
Business Strategy: Planung und Umsetzung von Beiträgen auf den verschiedenen Social Media
Plattformen; Unterstützung bei der Konzeption und Umsetzung der Employer-Branding-Kampagne

Praktikum bei Bosch Manufacturing Solutions im Bereich Strategic Marketing & Business
Strategy: Unterstützung bei der Kozeption und Umsetzung einer internen Employer Branding
Kampagne; KPI-Tracking und Analyse von Online-Shop-Bestellungen; Unterstützung bei
marketingrelevanten Budgetthemen

Praktikum bei Porsche Design im Bereich HR & Recruiting: Unterstützung bei der Rekrutierung;
Auswahl von studentischen Bewerbern; Mitwirkung bei der Betreuung von Studierenden

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der IPAG Business School in Paris im Sommersemester 2022

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Spanisch - B2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Adobe CC (Photoshop, InDesign), SPSS, Microsoft PowerBi

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Dual student industrial engineering
Kennziffer: 217100

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen B.Eng.

Schwerpunkt: International technical sales

Weiterer Bildungsabschluss: Apprenticeship as industrial clerk

Sonstiges: Course speaker at the Baden-Württemberg Cooperative State University, Karlsruhe

Praktische Erfahrungen: Dual student in a medium-sized company in the automotive supplier industry in the sales
department: price negotiations, optimization of the sales processes, etc.
Sales assistance in a medium-sized company in the automotive supplier industry: preparation of
quotations, customer service, price negotiations

Auslandserfahrung: Intern in a medium-sized company in the automotive supplier industry in Canada in the Sales
department: market research, acquisition of new customers, etc.

Student at the South-Eastern Finland University of Applied Sciences, Kouvola, Finnland

Intern in a medium-sized company in the automotive supplier industry in China in the Sales
department: quantity planning, requirement overviews, preperation of offers, customer visits, etc.

High School year New Jersey, USA

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1
Spanish - B2
French - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Qualitätsmanager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219083

B.A. Publizistik und Bachelor Kommunikationswissenschaften

Marketing - Kommunikation - Projektarbeit - Organisation - Prozessoptimierung - BWL - 
Finanzen

Gemeinsamkeiten und Unterschiede zwischen syrisch und ukrainisch Geflüchteten in der Bild 
Berichterstattung

Ausbildung zum Medienkaufmann Digital und Print

Werkstudent im Qualitätsmanagement bei GASAG AG – Berlin:
Vorbereitung, Moderation, Nachbereitung und Maßnahmenverfolgung von
Customer Journeys (Workshops); Gestaltung und Betreuung der "Customer Experience" 
Intranetpräsenz; verfassen von Intranetmeldungen

Kaufmännischer Angestellter bei Berliner Fenster GmbH – Berlin:
Kundenakquise und –betreuung; Finanzbuchhaltung; Leitung des Projekts Dokumenten 
Management System

Auslandspraktikum in Barcelona (ILLUSTRATA): Marktforschung und E-Mail Marketing zur 
Akquirierung von Neukunden

Deutsch C1
Englisch B2
Spanisch A2

Grundlagen Java; Grundlagen JavaScript

ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Elektrotechnik und Informationstechnik
Kennziffer: 219179

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen Elektrotechnik und Informationstechnik (B.Sc.)

Schwerpunkt: Elektrotechnik - Wahlmodule: Elektrische Antriebssysteme für E-Mobilität, Energiesysteme,
Elektromagnetische Verträglichkeit
Wirtschaftsingenieur - Wahlmodule: Projektmanagement, Leadership in Organization
Zusatzqualifikation Zertifikatstudium Informatik (Programmiergrundlagen)

Abschlussarbeit: Steuerung durch künstliche Intelligenz von DC-DC Wandler für U-Boote implementieren bei
thyssenkrupp Marine System in Kiel

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Bereich „Digitalisierung und Transformation“ bei thyssenkrupp Marine System:
Kulturmanagement: Digitalisierung von Dokumenten, Marketing (Planung und Umsetzung)
Innovationsmanagement: Präsentationen, Workshop Entwicklung

Industriepraktikum bei WALTERWERK KIEL GmbH & Co. KG: Durchlaufen der Abteilungen
Elektrowerkstatt (Einbau und Löten), Elektrotechnik (Programmieren), technische Entwicklung,
Vertrieb und Marketing (Website pflegen, Präsentationen optimieren)

Werkstudent bei der Gebäudemanagement Schleswig-Holstein AöR: Datenpflege in Excel und
Programmierung VBA, Dokumentenorganisation

Selbstständiger Promoter bei FaktorX Agentur: Teamleiter für Veranstaltungen (Aufbau,
Kundenbetreuung, Vertrieb)

Auslandserfahrung: Schule im Ausland besucht (8 Klasse), 3 Monate in Chile

Sprachkenntnisse: Deutsch, Spanisch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Python, Matlab, VBA

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Business Development Manager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219488

International Business (B.A.)

Logistics, Business Administration, International Business

Content Creation for Projekthaus N.T. Cool - Kinderhaus Kamerun

Business Development Manager at Forex4you: Consistently met or exceeded sales targets and
other performance metrics, contributing to the overall success of the broker's sales and marketing 
efforts, Demonstrated excellent communication and negotiation skills, effectively communicating 
the value of the broker's services to partners and clients and negotiating favorable terms for the
broker, Conducted market research and analysis to identify potential partners and clients, and
developed targeted outreach strategies to acquire them, Built and maintained strong relationships 
with partners and clients, ensuring their satisfaction and loyalty to the broker, Collaborated with
customer support teams to address complex client issues and provide exceptional customer 
service

Gap year in Berlin after highschool
Exchange semester at TH Köln
Exchange semester at Hochschule Düsseldorf

Spanish - C2
English - C1
German - B1

SAP

ab sofort
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Graduate in International Management & MBA
Kennziffer: 219501

Studiengang: Psychology B.Sc.

Schwerpunkt: Management

Sonstiges: Voluntary work: International Cultural Learning Program- visited rural Taiwanese schools and
weekly Skype sessions & Animal Shelter

Attending Workshops and Seminars at National Taiwan University

Praktische Erfahrungen: Intern in Human Resources Management at Porsche: selection of applicants, onboarding of new
employees, and project integration

Summer Job in Research Institute Academia Sinica: field work, collecting data, pilot testing new
programs

Student Assistant in Psychology lab in National Taiwan University: analysing data, creating
graphic representations, and presenting findings

Student Assistant in Aboriginal Psychology at Academia Sinica: Pychology focusing on Asia.
Tutoring Englsh and German

Auslandserfahrung: Born and raised by my German parents in Taiwan
American International School and university in Taiwan

Sprachkenntnisse: Chinese, German, English - C2

IT-Kenntnisse: Python (beginner)
SAP (beginner)
PowerPoint (advanced)
Microsoft Word (advanced)

Verfügbarkeit: ab September 2023
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UNSER TIPP: 
Binden Sie Ihre internen Talente
Stärken Sie in Zeiten des „War for Talents“ gezielt Ihr Profil gegenüber po-
tentiellen Bewerber*innen. Sie verfügen bereits über interne Top-Talente 
und Mitarbeiterbindung ist für Sie ein Thema? Wir unterstützen Sie auch 
bei der Entwicklung und Bindung von Young Professionals über unsere 
Studienprogramme. Kontaktieren Sie uns, um Ihren Nachwuchskräften die 
Weiterbildung im Unternehmen zu ermöglichen!

Kontakt:
Michael Gundelach
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
+49 173 – 28 45 318 109



Ansprechpartner
Michael Gundelach
Director Customer Relations

Tel.:		 +49 173 – 28 45 318
E-Mail:	gundelach@steinbeis-sibe.de

Sie möchten den Talentkatalog mit aktuellen Neuzugängen 
unverbindlich und kostenfrei erhalten? Melden Sie sich jetzt hier 
an! Ihr Einverständnis können Sie selbstverständlich jederzeit 
widerrufen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!

https://steinbeis-sibe.us14.list-manage.com/subscribe?u=d2cdf16d8993ac30c4d52d818&id=c4573b7ffd%20



